
Concello de Meaño

ACTA DA SESIÓN ORDINARIA DO PLENO DA CORPORACIÓN DE DATA 28 DE 
XANEIRO DE 2022 (PLN/2022/1).

ASISTENTES

GRUPO POLÍTICO

ALCALDE, que preside:

D. Carlos Vieitez Fernández               Non adscrito

 CONCELLEIROS:          

D. Ramón Tilve Castro                        Non adscrito 

Dª María Estévez Barbeito                  Non adscrita 

D. Ángel Currás Pérez                         Non adscrito 

Dª Mª Dolores Balboa Lores               Non adscrita 

D. Ramón Alfonso Piñeiro                  Non adscrito

D. José Manuel Ásperez Montes                        MI

Dª Cristina Castro Pintos                                    MI

D. Alberto González Dopazo                              MI

D. Mª Pilar Prado González                                MI

Dª Estefania Silva Silva                                      MI

Dª Ana Belén García Piñeiro             PSdeG-PSOE

D. Manuel Radio Oubiña                   PSdeG-PSOE
CONCELLEIROS NON ASISTENTES:

SECRETARIA:

Dª Mª Teresa Escudero Barral

No Salón de Sesións da Casa Consistorial 
de  Meaño,  ás  20:00 horas  do  día  28  de 
xaneiro  de  2022,  reúnese,  previa 
convocatoria,  o Pleno da Corporación en 
sesión ordinaria coa asistencia dos Sras/es 
concelleiras/os  que  se  relacionan  na 
marxe.

A  tódolos  asistentes  fíxoselles  chegar 
copia da orde do día, cos asuntos a tratar, 
poñéndose a súa disposición o expediente 
da sesión e cumprindo os trámites esixidos 
pola normativa vixente.
Concorrendo  o    quorúm  necesario, 
declárase validamente constituída a sesión.

A) Parte resolutiva

1º. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DA ACTA DA SESIÓN ORDINARIA DE DATA 26-11-
2021.-

O Sr. alcalde-presidente pregúntalles aos membros da Corporación si teñen algunha 
observación que formular ao borrador  da acta da sesión ordinaria de data  26  de  novembro 
de 2021.

Non formulándose ningunha observación queda aprobada por unanimidade dos trece 
membros da Corporación.

2º.-  APROBACIÓN INICIAL,  SI  PROCEDE,  DA PROPOSTA DE ORGANIGRAMA E 
RELACIÓN DE POSTOS DE TRABALLO DO CONCELLO DE MEAÑO. (EXP.: 24/2021)

O Sr. alcalde-presidente, formúlalle ao Pleno da Corporación, a seguinte proposta en 
relación con este asunto:
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Concello de Meaño

“Os artigos 74 do Real Decreto Lexilativo 5/2015, do 30  de outubro, polo que se aproba o 
texto refundido da Lei do Estatuto Básico do Emprego Público, 90.2 da   Lei 7/1985, de 2 de abril,  
reguladora das Bases do Réxime Local e 202.1 da Lei 2/2015, do 29 de abril, do emprego público de  
Galicia, no ámbito da Comunidade Autónoma de Galicia, establecen a obriga das entidades locais de 
formar unha relación de tódolos postos de traballo existentes  na súa organización.  

A Relación de Postos de Traballo é un documento de natureza técnica que deberá comprender 
tódolos postos de traballo, indicando a denominación, tipo e sistema de provisión, requisitos para o 
seu  desempeño,  nivel  de  complemento  de  destino,  e  no  seu  caso,  o  complemento  específico  que 
corresponda aos mesmos, e se teñen que ser desempeñados por persoal funcionario, ou a categoría 
profesional e réxime xurídico aplicable cando sexan desempeñados por persoal laboral.

Despois do   proceso de negociación a través da Mesa Xeral de Negociación conxunta de 
funcionarios e laborais do Concello, a empresa GALIVALIA CONSULSTGO, S.L., con data 02-12-
2021 presenta a proposta de Organigrama e Relación de Postos de Traballo do Concello de Meaño, 
resultante da Mesa Xeral de Negociación  celebrada o día 1 de decembro de 2021 e que obtivo o voto 
favorable de tódalas partes presentes  nesta reunión.

Esta Alcaldía, co ditame favorable da Comisión Especial de Contas,  proponlle ao Pleno da 
Corporación a adopción do seguinte acordo:

1º.- Aprobar  inicialmente a proposta de Organigrama e Relación de Postos de Traballo do 
Concello de Meaño,  resultante da Mesa Xeral de Negociación  celebrada o día 1 de decembro de  
2021,  presentada  pola  empresa  GALIVALIA  CONSULSTGO,  S.L.,  con  data  02-12-2021,  nº  de 
entrada 2021-E-RE-1621. 

2º.- Someter,  dando cumprimento do artigo 202 da  Lei 2/2015, do 29 de abril, do emprego 
público de Galicia, o documento de  Organigrama e Relación de Postos de Traballo do Concello de 
Meaño, elaborado pola  empresa GALIVALIA CONSULSTGO, S.L. e resultante da  da Mesa Xeral de 
Negociación  celebrada o día 1 de decembro de 2021,  xunto co expediente a información pública por  
un prazo de  vinte días hábiles, contados a partir do día seguinte ao da publicación deste anuncio no 
Boletín Oficial da Provincia de Pontevedra para que, os interesados poidan consultar o expediente e 
formular  as  alegacións  que  xulguen  oportunas.  A  documentación  sometida  á  exposición  pública 
estará  a  dispor  dos  interesados  na  seguinte  dirección  web  do  Concello 
https://concellodemeano.sedelectrónica.gal/transparency/. 

3º.- Transcorrido esta prazo, a aprobación inicial elevarase a definitiva de non  formularse 
reclamacións, suxestións ou alegacións contra o mesmo; remitíndose copia aos órganos competentes 
da Administración xeral do Estado e da Administración xeral da Comunidade Autónoma de Galicia 
dentro  do  prazo  de  trinta  días,  coa  publicación  final  do  Organigrama e  Relación  de  Postos  de 
Traballo no Boletín Oficial da Provincia de Pontevedra.”

Unha vez  deliberado o asunto e sometida a proposta de acordo a votación  ordinaria, o 
Pleno  da  Corporación,  por  unanimidade  dos  trece  membros,  acorda  aprobar  a  devandita 
proposta: 
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Concello de Meaño

1º.- Aprobar inicialmente a proposta de Organigrama e Relación de Postos de Traballo 
do Concello de Meaño,  resultante  da Mesa Xeral de Negociación  celebrada  o día 1 de 
decembro de 2021, presentada pola empresa GALIVALIA CONSULSTGO, S.L., con data 
02-12-2021, nº de  entrada 2021-E-RE-1621. 

2º.- Someter,  dando cumprimento do artigo 202 da  Lei 2/2015, do 29 de abril, do 
emprego público de Galicia, o documento de  Organigrama e Relación de Postos de Traballo 
do  Concello  de  Meaño,  elaborado  pola   empresa  GALIVALIA  CONSULSTGO,  S.L.  e 
resultante da  da Mesa Xeral de Negociación  celebrada o día 1 de decembro de 2021,  xunto 
co expediente a información pública por un prazo de  vinte días hábiles, contados a partir do 
día seguinte ao da publicación deste anuncio no Boletín Oficial da Provincia de Pontevedra 
para que, os interesados poidan consultar o expediente e formular as alegacións que xulguen 
oportunas. A documentación sometida á exposición pública estará a dispor dos interesados na 
seguinte dirección web do Concello https://concellodemeano.sedelectrónica.gal/transparency/. 

3º.-  Transcorrido  esta  prazo,  a  aprobación  inicial  elevarase  a  definitiva  de non 
formularse reclamacións,  suxestións ou alegacións contra o mesmo; remitíndose copia aos 
órganos  competentes  da  Administración  xeral  do  Estado  e  da  Administración  xeral  da 
Comunidade Autónoma de Galicia dentro do prazo de trinta días, coa publicación final do 
Organigrama e Relación de Postos de Traballo no Boletín Oficial da Provincia de Pontevedra.

3º.- RATIFICACIÓN,  SI  PROCEDE,  DA  APROBACIÓN  DO  CONVENIO  DE 
COLABORACIÓN ENTRE A DEPUTACIÓN DE PONTEVEDRA E O CONCELLO DE 
MEAÑO  PARA  A  EXECUCIÓN  DA  ACTUACIÓN  DENOMINADA  “MELLORA 
EFICIENCIA  ENERXÉTICA  E  ACONDICIONAMENTO  DE  PAVILLÓN  DE 
DEOPORTES  DE  MEAÑO”,  NO  MARCO  DO  PROGRAMA  PROVINCIAL  DE 
INFRAESTRUTURAS E DOTACIÓNS SINGULARES PARA A RECUPERACIÓN POST-
COVID-19.  PROGRAMA  REACPON  (REACCIONA  PONTEVEDRA  PROVINCIA). 
(EXP.: 730/2021)

O Sr. alcalde-presidente, formúlalle ao Pleno da Corporación, a seguinte proposta en 
relación con este asunto:

“O Pleno da Corporación, en sesión ordinaria de data 30 de xullo de 2021, ao abeiro da 
Bases reguladoras e convocatoria do Programa Provincial de Infraestruturas e Dotacións Singulares 
para a Recuperación POST-COVI-19. PROGRAMA REACPON,  publicadas no Boletín Oficial da 
Provincia de Pontevedra, nº 102 de  data 1 de xuño de 2021, acordou solicitar  unha axuda por 
importe de 360.320,58 €, con cargo ao programa provincial de infraestruturas e dotacións singulares 
para a recuperación post-COVID-19 con destino á realización e financiamento da inversión “Mejora 
eficiencia energética y acondicionamiento de pabellón de deportes de Meaño”.

O Pleno da  deputación  Provincial,  en  sesión  extraordinaria  de  data  17-12-2021,  acorda 
conceder,   ao  abeiro  do  Programa Provincial  de  Infraestruturas  e  Dotacións  Singulares  para  a 
Recuperación POST-COVI-19. PROGRAMA REACPON, unha subvención por importe de 360.320,58 
€, coa seguinte distribución: 
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Concello de Meaño

ACTUACIÓN ORZAMENTO SUBVENCIÓN ACHEGA MUNICIPAL

MELLORA EFICIENCIA 
ENERXÉTICA E 
ACONDICIONAMENTO DE 
PAVILLÓN DE DEPORTES DE 
MEAÑO

450.400,72 € 360.320,58 € 90.080,14 €

 Segundo  as  bases  reguladoras  do  PROGRAMA  REACPON,  tras  a  resolución  definitiva 
asinarase un convenio cos  concellos  beneficiarios,  no que se  definirán as  actuacións obxecto de 
subvención, e estableceranse de maneira pormenorizada os seus deberes.

Con data de rexistro 21-12-2021 ten entrada no Concello de Meaño, nº rexistro 2021-E-RC-
5023,  o  borrador do convenio do Programa REACPON,  para que a maior brevidade posible se 
proceda á aprobación do seu texto polo órgano competente; polo que, tramitado o correspondente 
expediente de aprobación de convenio, a esta Alcaldía, en uso das facultades que lle confire o artigo 
21.1.k) da  Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das Bases do Réxime Local, con data 13 de xaneiro  
RESOLVE:

“1º.- Aprobar o texto do  CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE A DEPUTACIÓN DE 
PONTEVEDRA  E  O  CONCELLO  DE  MEAÑO  PARA  A  EXECUCIÓN  DA  ACTUACIÓN 
DENOMINADA  “MELLORA  EFICIENCIA  ENERXÉTICA  E  ACONDICIONAMENTO  DE 
PAVILLÓN  DE  DEPORTES  DE  MEAÑO”,  NO  MARCO  DO  PROGRAMA  PROVINCIAL  DE 
INFRAESTRUTURAS E DOTACIÓNS SINGULARES PARA A RECUPERACIÓN POST-COVID-19. 
PROGRAMA REACPON (REACCIONA PONTEVEDRA PROVINCIA).

2º.- Dar traslado da presente Resolución á Deputación Provincial de Pontevedra.

3º.- Da presente Resolución darase conta ao Pleno da Corporación para a súa ratificación.”

Polo que a vista do que antecede, esta Alcaldía co ditamine favorablemente da Comisión Especial de 
Contas  proponlle ao Pleno a ratificación da Resolución da Alcaldía de  data 13 de xaneiro de 2022, 
nº 2022-0024”

Unha vez  deliberado o asunto e sometida a proposta de acordo a votación  ordinaria, o 
Pleno da Corporación, por unanimidade dos trece membros, acorda  ratificar a Resolución da 
Alcaldía de  data 13 de xaneiro de 2022,  nº 2022-0024,  cuxo tenor literal é o seguinte: 

“RESOLUCIÓN DA ALCALDÍA

ASUNTO: CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE A DEPUTACIÓN DE PONTEVEDRA E O 
CONCELLO DE MEAÑO PARA A EXECUCIÓN DA ACTUACIÓN DENOMINADA “MELLORA 
EFICIENCIA  ENERXÉTICA  E  ACONDICIONAMENTO  DE  PAVILLÓN  DE  DEOPORTES  DE 
MEAÑO”, NO MARCO DO PROGRAMA PROVINCIAL DE INFRAESTRUTURAS E DOTACIÓNS 
SINGULARES PARA A RECUPERACIÓN POST-COVID-19. PROGRAMA REACPON (REACCIONA 
PONTEVEDRA PROVINCIA).

EXPEDIENTE: 730/2021
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Concello de Meaño

Antecedentes de feito.

1.- No Boletín Oficial da Provincia de Pontevedra, nº 102 de  data 1 de xuño de 2021, publícanse   as 
Bases reguladoras e convocatoria do Programa Provincial de Infraestruturas e Dotacións Singulares 
para  a  Recuperación  POST-COVI-19.  PROGRAMA  REACPON,  que  ten  por  obxecto  regular  o 
procedemento de concesión, execución e xustificación das subvencións que se outorguen con cargo a  
este  plan,  cuxo  ámbito  temporal  de  execución  será  bianual.  As  finalidades  subvencionables 
articúlanse  nas seguintes liñas de actuación:

1.  Actuacións  de  tipo  1: Rehabilitación  de  edificios  e  instalacións  municipais  para  uso  social, 
cultural, deportivo, turístico e de lecer, de infancia e mocidade, de atencións a vítimas de violencia de 
xénero, de elementos de interese patrimonial e os destinados a uso institucional e administrativo, 
valorizando  os  recursos  locais  xa  existentes,  con  parámetros  de  innovación,  sostibilidade, 
dixitalización e uso de enerxías alternativas.

2.   Actuacións  de  tipo  2:  Construción  de  novos  equipamentos  e  dotacións,  con  edificios  ou 
instalacións  sostibles  e  intelixentes,  ademais  de  novas  actuacións  ambientalmente  sostibles  para 
asegurar  os  servizos  que  impulsen  a  cohesión  terrritorial,  cos  mesmos  obxectivos/parámetros  de 
actuaicón de tipo 1.

3. Actuacións de tipo 3: Recuperación, mellora, urbanización ou reurbanización de espazos públicos 
co obxectivo de darlle un uso plural, amable e de fomentar a estancia e as mobilidades alternativas, 
na liña de cumprimento dos Principios Ágora, establecidos pola Deputación Provincial.

En canto  ao financiamento atópase regulado na base 5,  correspondéndolle  aos concellos cunha 
poboación  de  5001  a  10000  habitantes  unha  porcentaxe  de  achega  mínima  do  20%  para  as 
actuacións do tipo 1, 25% para as actuacións do tipo 2 15% para actuacións do tipo 3.

2.- O Pleno da Corporación, en sesión ordinaria de data 30 de xullo de 2021, acordou:

“1º.- Solicitar unha axuda por importe de 360.320,58 €, con cargo ao programa provincial de 
infraestruturas e dotacións singulares para a recuperación post-COVID-19 con destino á realización 
e  financiamento  da  inversión  “Mejora  eficiencia  energética  y  acondicionamiento  de  pabellón  de  
deportes de Meaño”, segundo o proxecto básico e de execución redactado polo arquitecto D. Jesús 
Vieito Pino, que conta cun orzamento base de licitación que ascende a 450.400,72 €.

2º.- Que o Concello de Meaño comprométese ao cofinanciamento da actuación polo importe 
restante ata completar o orzamento da inversión.”

3.-  O  Pleno  da  Corporación  Provincial,  en  sesión  extraordinaria  de  data  17-12-2021,  acorda 
concedela seguinte subvención,  ao abeiro do Programa Provincial de Infraestruturas e Dotacións 
Singulares para a Recuperación POST-COVI-19. PROGRAMA REACPON: 

ACTUACIÓN ORZAMENTO SUBVENCIÓN ACHEGA MUNICIPAL

MELLORA EFICIENCIA 
ENERXÉTICA E 
ACONDICIONAMENTO DE 
PAVILLÓN DE DEPORTES DE 

450.400,72 € 360.320,58 € 90.080,14 €
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Concello de Meaño

Pola súa parte, o artigo 36  da Lei 7/1985, de 2 de abril, de Bases do Réxime Local, contempla como 
competencia propia das Deputacións Provinciais, entre outras, “La cooperación en el fomento del  
desarrollo económico y social y en  la planificación en el territorio provincial, de acuerdo con las  
competencias de las demas Administraciones Públicas en este ámbito”

Terceiro.- O capítulo VI do Título Preliminar, artigos 47 a 53 da Lei 40/2015, do 1 de outubro, do 
Réxime Xurídico do Sector Público regula os convenios, definindos  como “los acuerdos con efectos 
jurídicos  adoptados  por  las  Administraciones  Públicas,  los  organismos  públicos  y  entidades  de 
derecho público vinculados o dependientes o las Universidades públicas entre sí o con sujetos de 
derecho privado para un fin común”.

Cuarto.- O artigo 47.2 da Lei 40/2015 , do 1 de outubro, do Réxime Xurídico do Sector Público 
establece que “Los convenios que suscriban las Administraciones Públicas, los organismos públicos y 
las entidades de derecho público vinculados o dependientes y las Universidades públicas, deberán 
corresponder a alguno de los siguientes tipos:
…
a) Convenios interadministrativos firmados entre dos o más Administraciones Públicas, o bien entre 
dos o más organismos públicos o entidades de derecho público vinculados o dependientes de distintas 
Administraciones públicas, y que podrán incluir la utilización de medios, servicios y recursos de otra  
Administración Pública, organismo público o entidad de derecho público vinculado o dependiente,  
para el ejercicio de competencias propias o delegadas.

(...)”

Quinto.-  Segundo establece o  artigo 48.3 da Lei 40/2015, do 1 de outubro, do Réxime Xurídico do 
Sector  Público “La suscripción de convenios  deberá mejorar la  eficiencia de la  gestión pública,  
facilitar  la  utilización  conjunta  de  medios  y  servicios  públicos,  contribuir  a  la  realización  de  
actividades  de  utilidad  pública  y  cumplir  con  la  legislación  de  estabilidad  presupuestaria  y  
sostenibilidad  financiera.”  A  tal  efecto   o  artigo  50.1  esixe  como  trámite  preceptivo  para  a 
subscripción de convenios que,  “Sin perjuicio de las especialidades que la legislación autonómica 
pueda prever, será necesario que el convenio se acompañe de una  memoria justificativa donde se 
analice su necesidad y oportunidad, su impacto económico, el carácter no contractual de la actividad 
en cuestión, así como el cumplimiento de lo previsto en esta Ley.”

Pola súa parte o artigo 57.2 da Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das Bases do Réxime Local, a  
subscrición  de  convenios  deberá  mellorar  a  eficiencia  da  xestión  pública,  eliminar  duplicidades 
administrativas e cumprir coa lexislación de estabilidade orzamentaria e sustentabilidade financeira; 
enténdese  por  sustentabilidade  financeira  a  capacidade  para  financiar  compromisos  de  gasto 
presentes e futuros dentro dos límites de déficit, débeda pública e morosidade de débeda comercial,  
conforme ao establecido na Lei Orgánica 2/2012, de 27 de abril, de Estabilidade Orzamentaria e 
Sustentabilidade Financeira, a normativa sobre morosidade e na normativa europea.

Sexto.- En  canto á competencia  do  órgano para  a  súa  aprobación,  correspóndelle  ao  Pleno da 
Corporación, previo ditame da Comisión  Especial de Contas, en virtude das competencias que ten 
atribuídas, artigo 22.2.ñ) en concordancia  coa Disposición adicional segunda . 2 da Lei 9/2017, do 8 
de novembro, de Contratatos do Sector Público; non obstante ao abeiro do artigo 21.1.k) da  Lei  
7/1985, de 2 de abril, Reguladora das Bases do Réxime Local, correspóndolle á Alcaldía “El ejercicio 
de las  acciones judiciales y administrativas  y  la defensa del  ayuntamiento en las  materias  de su 
competencia,  incluso  cuando  las  hubiera  delegado  en  otro  órgano,  y,  en  caso  de  urgencia,  en  
materias de la competencia del Pleno, en este supuesto dando cuenta al mismo en la primera sesión  
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Concello de Meaño

que celebre para su ratificación”.

A vista do que antecede, esta Alcaldía, en uso das facultades que lle confire o artigo  21.1.k) 
da  Lei 7/1985, de 2 de abril, Reguladora das Bases do Réxime Local,  RESOLVE:

1º.-  Aprobar o texto do  CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE A DEPUTACIÓN DE 
PONTEVEDRA  E  O  CONCELLO  DE  MEAÑO  PARA  A  EXECUCIÓN  DA  ACTUACIÓN 
DENOMINADA  “MELLORA  EFICIENCIA  ENERXÉTICA  E  ACONDICIONAMENTO  DE 
PAVILLÓN  DE  DEPORTES  DE  MEAÑO”,  NO  MARCO  DO  PROGRAMA  PROVINCIAL  DE 
INFRAESTRUTURAS E DOTACIÓNS SINGULARES PARA A RECUPERACIÓN POST-COVID-19. 
PROGRAMA REACPON (REACCIONA PONTEVEDRA PROVINCIA).

2º.- Dar traslado da presente Resolución á Deputación Provincial de Pontevedra.

3º.- Da presente Resolución darase conta ao Pleno da Corporación para a súa ratificación.

Manda e  asina o Sr.  alcalde D.  Carlos  Vieitez  Fernández,  ante  a secrtearia-interventora Dª  M.ª  
Teresa Escudero Barral, que da fe.”

4º.- SOLICITUDE DE SUBVENCIÓN AO ABEIRO DAS BASES REGULADORAS 
DO  PLAN  DE  OBRAS  E  SERVIZOS  (PLAN  CONCELLOS)  2022-2023.  LIÑA  I 
INVESTIMENTOS:  PROXECTO  “MELLORA  EFICIENCIA  ENERXÉTICA  E 
ACONDICIONAMENTO  DE  PAVILLÓN  DE  DEOPORTES  DE  MEAÑO”.  (EXP. 
69/2022)

O Sr. alcalde-presidente, formúlalle ao Pleno da Corporación, a seguinte proposta en 
relación con este asunto:

“Vistas  as  Bases  reguladoras  e  convocatoria  do  Plan  de  Obras  e  Servizos  (Plan 
Concellos) 2022-23, publicadas integramente no BOP nº 230 de data  27 de novembro de 
2021, que teñen por obxecto regular o procedemento de concesión, execución e xustificación 
das subvencións  que se concedan con cargo a este plan de carácter bienal para actuacións de 
competencia  municipal  e  das  que  poderán  beneficiarse  os  concellos  da  provincia  de 
Pontevedra cunha poboación de dereito de ata 50.000 habitantes.

 
            Considerando que, segundo se sinala na base Primeira  das devanditas Bases, no marco 
destas  bases  os  concellos  poderán  determinar  libremente  a  elección  dos  investimentos  e 
actuacións subvencionables que desexen realizar sempre que se axunten ao obxecto das base e 
se cumpran os requisitos obrigatorios establecidos nelas. 

 Considerando  que,  segundo  se  sinala  na  base  Primeira  das  devanditas  Bases,  o 
Concello poderá destinar  a  cantidade  asignada ao abeiro  deste  plan ao financiamento  das 
achegas  municipais  para  investimentos  doutros  plans,  programas  ou  convenios  desta 
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Concello de Meaño

Deputación ou doutras administracións públicas cando se trate de obras ou subministros de 
competencia  municipal  e  sempre  que  os  prazos  de  execución  recollidos  no  convenio  se 
axusten  aos  prazos  de  execución  que  se  contmplan  nestas  bases  reguladoras  para  os 
investimentos acollidos á Liña l. 
 
            Considerando  que  dos  criterios  de  reparto  establecidos  nas  bases  reguladoras  e 
convocatoria do Plan de Obras e Servizos (Plan Concellos) 2022-2023 a cantidade que lle 
corresponde ao Concello de Meaño para o financiamento das solicitudes acollidas a Liña 1 
para os exercicios 2022 E 2023 ascenden a 371.839,70 €. 

Considerando que, o Pleno da Corporación Provincial, en sesión extraordinaria de data 
17-12-2021, acorda concedela seguinte subvención,  ao abeiro do Programa Provincial  de 
Infraestruturas e Dotacións Singulares para a Recuperación POST-COVI-19. PROGRAMA 
REACPON: 

ACTUACIÓN ORZAMENTO SUBVENCIÓN ACHEGA MUNICIPAL

MELLORA EFICIENCIA 
ENERXÉTICA E 
ACONDICIONAMENTO DE 
PAVILLÓN DE DEPORTES DE 
MEAÑO

450.400,72 € 360.320,58 € 90.080,14 €

Visto  o que antecede;  esta  Alcaldía  co ditame favorable  da Comisión  Especial  de 
Contas, proponlle ao Pleno da Corporación a adopción do seguinte acordo:

 
1º.-  Darse por  informados das Bases do Plan de Obras e Servizos (Plan Concellos) 2022-

2023, cuxo contido se coñece e acepta na súa totalidade.

2º.-Solicitar unha subvención por importe de  90.080,14   €,  con cargo ó Plan de Obras e 
Servizos (Plan Concellos) 2022, con destino ao financiamento da achega municipal do proxecto de 
“MELLORA  EFICIENCIA  ENERXÉTICA  E  ACONDICIONAMENTO  DE  PAVILLÓN  DE 
DEPORTES DE MEAÑO”, redactado polo arquitecto D. Jesús Vieito Pino, que conta cun orzamento 
base  de  licitación  que  ascende  a  450.400,72  €;  que  foi subvencionado,  ao  abeiro  do  Programa 
Provincial  de  Infraestruturas  e  Dotacións  Singulares  para  a  Recuperación  POST-COVI-19. 
PROGRAMA REACPON, cun importe 360.320,58 €.

2º.- Facer constar que o devandito proxecto non está suxeito a autorizacións sectoriais. 

         3º.- Dar traslado do presente acordo á Deputación Provincial de Pontevedra.” 

Unha vez  deliberado o asunto e sometida a proposta de acordo a votación  ordinaria, o 
Pleno  da  Corporación,  por  unanimidade  dos  trece  membros,  acorda  aprobar  a  devandita 
proposta: 

1º.-  Darse por  informados das Bases do Plan de Obras e Servizos (Plan Concellos) 
2022-2023, cuxo contido se coñece e acepta na súa totalidade.
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Concello de Meaño

2º.- Solicitar unha subvención por importe de 90.080,14  €, con cargo ó Plan de Obras 
e  Servizos  (Plan  Concellos)  2022,  con destino  ao  financiamento  da  achega  municipal  do 
proxecto  de  “MELLORA  EFICIENCIA  ENERXÉTICA  E  ACONDICIONAMENTO  DE 
PAVILLÓN DE DEPORTES DE MEAÑO”, redactado polo arquitecto D. Jesús Vieito Pino, 
que  conta  cun  orzamento  base  de  licitación  que  ascende  a  450.400,72  €;  que  foi 
subvencionado,  ao abeiro do Programa Provincial de Infraestruturas e Dotacións Singulares 
para a Recuperación POST-COVI-19. PROGRAMA REACPON, cun importe 360.320,58 €.

3º.- Facer constar que o devandito proxecto non está suxeito a autorizacións sectoriais. 

          4º.- Dar traslado do presente acordo á Deputación Provincial de Pontevedra.

5º.-APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DO PROXECTO BÁSICO E  DE EXECUCIÓN DA 
OBRA  “MELLORA  DA  EFICIENCIA  ENERXÉTICA  E  ACONDICIONAMENTO  DE 
PAVILLÓN DE DEPORTES”. (EXP: 730/2021).

En base ao sinalado nos puntos anteriores  e á  proposta formulada pola Alcaldía  á 
Comisión Informativa Permanente de infraestruturas, urbanismo e desenvolveemento sostible, 
cuxo tenor literal é o seguinte:

“Visto o informe-proposta emitido pola secreatia-interventora en relación con este asunto:

“INFORME-PROPOSTA

ASUNTO: APROBACIÓN DO PROXECTO BÁSICO E DE EXECUCIÓN DA OBRA “MELLORA DA 
EFICIENCIA ENERXÉTICA E ACONDICIONAMEÑTO DE PAVILÓN DE DEPORTES”.

EXPEDIENTE: 730/2021

Antecedentes:

1.- No Boletín Oficial da Provincia de Pontevedra, nº 102 de  data 1 de xuño de 2021, publícanse   as 
Bases reguladoras e convocatoria do Programa Provincial de Infraestruturas e Dotacións Singulares 
para  a  Recuperación  POST-COVI-19.  PROGRAMA  REACPON,  que  ten  por  obxecto  regular  o 
procedemento de concesión, execución e xustificación das subvencións que se outorguen con cargo a  
este plan, cuxo ámbito temporal de execución será bianual. 

2.- O Pleno da Corporación, en sesión ordinaria de data 30 de xullo de 2021, acordou:

“1º.- Solicitar unha axuda por importe de 360.320,58 €, con cargo ao programa provincial de 
infraestruturas e dotacións singulares para a recuperación post-COVID-19 con destino á realización 
e  financiamento  da  inversión  “Mejora  eficiencia  energética  y  acondicionamiento  de  pabellón  de  
deportes de Meaño”, segundo o proxecto básico e de execución redactado polo arquitecto D. Jesús 
Vieito Pino, que conta cun orzamento base de licitación que ascende a 450.400,72 €.

2º.- Que o Concello de Meaño comprométese ao cofinanciamento da actuación polo importe 
restante ata completar o orzamento da inversión.”

3.-  O  Pleno  da  Corporación  Provincial,  en  sesión  extraordinaria  de  data  17-12-2021,  acorda 
concedela seguinte subvención,  ao abeiro do Programa Provincial de Infraestruturas e Dotacións 
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Concello de Meaño

Singulares para a Recuperación POST-COVI-19. PROGRAMA REACPON: 

ACTUACIÓN ORZAMENTO SUBVENCIÓN ACHEGA MUNICIPAL

MELLORA EFICIENCIA 
ENERXÉTICA E 
ACONDICIONAMENTO DE 
PAVILLÓN DE DEPORTES DE 
MEAÑO

450.400,72 € 360.320,58 € 90.080,14 €

4.- Segundo a base reguladora 7.2.h), tras a resolución definitiva asinarase un convenio cos concellos 
beneficiarios, no que se definirán as actuacións obxecto de subvención, e estableceranse de maneira  
pormenorizada os seus deberes.

5.- Con data de rexistro 21-12-2021 ten entrada no Concello de Meaño, nº rexistro 2021-E-RC-5023, 
o borrador do convenio do Programa REACPON, para que a maior brevidade posible se proceda á 
aprobación do seu texto polo órgano competente.

6.- A Alcaldía, mediante Resolución de data  13 de xaneiro de 2022,  nº 2022-0024, resolve aprobar o  
texto  do  CONVENIO  DE COLABORACIÓN  ENTRE  A  DEPUTACIÓN  DE PONTEVEDRA  E  O 
CONCELLO DE MEAÑO PARA A EXECUCIÓN DA ACTUACIÓN DENOMINADA “MELLORA 
EFICIENCIA  ENERXÉTICA  E  ACONDICIONAMENTO  DE  PAVILLÓN  DE  DEPORTES  DE 
MEAÑO”, NO MARCO DO PROGRAMA PROVINCIAL DE INFRAESTRUTURAS E DOTACIÓNS 
SINGULARES PARA A RECUPERACIÓN POST-COVID-19. PROGRAMA REACPON (REACCIONA 
PONTEVEDRA PROVINCIA).

7.- A Alcaldía formula proposta de solicitude  de subvención  cargo ó Plan de Obras e Servizos (Plan 
Concellos)  2022,  con destino ao financiamento da achega municipal  do proxecto de “MELLORA 
EFICIENCIA  ENERXÉTICA  E  ACONDICIONAMENTO  DE  PAVILLÓN  DE  DEPORTES  DE 
MEAÑO”, á que haberá que achegar aprobación do proxecto técnico e acta de replanteo previo.

8.-  O  proxecto  básico  e  de  execución  de  “Mejora  eficiencia  energética  y  acondicionamiento  de 
pabellón de deportes de Meaño”, redactado polo arquitecto D. Jesús Vieito Pino,  que conta cun  
orzamento base de licitación que ascende a 450.400,72 €, presentado con data 17-01-2022, nº 2022-
E-RE-78, que integra o proxecto básico e de execución datado o 21-07-2021 e o anexo 11, datado o 
30-09-2021, en cumprimento do requirimento de complemento de documentación formulado  pola 
Deputación Provincial, conta co informe favorable do cumprimento da normativa urbanística vixente 
neste termo municipal do arquitecto municipal e co informe favorable de supervisión do enxeñeiro 
xefe do Servizo de Cooperación cos municipios.

9. O devandito proxecto afecta a un edificio de titularidade municipal situado na R/Herminia Fariña, 
parroquia  de  Meaño,  e  segundo  se  fai  constar  no  mesmo e  no  informe  emitido  polo  arquitecto 
municipal non se atopa suxeito a autorizacións sectoriais.

A lexislación aplicable ao asunto é a seguinte:

— Os  artigos  231  a  236  e  as  Disposicións  Adicionais  Segunda,da  Lei  9/2017,  de  8  de 
novembro, de Contratos do Sector Público, pola que se traspoñen ao ordenamento xurídico español 
as Directivas do Parlamento Europeo e do Consello 2014/23/UE e 2014/24/UE, de 26 de febreiro de  
2014 (en diante, LCSP).
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Concello de Meaño

— Os artigos 124 a 137 do Regulamento da Lei de Contratos das Administracións Públicas,  
aprobado polo Real Decreto 1098/2001, de 12 de outubro.

— Os artigos 20, 22.2.ñ)  e 47 .1da Lei 7/1985, de 2 de abril,  Reguladora das Bases do 
Réxime Local.

— Os artigos  147 da Lei 2/2016, de 10 de febreiro, do solo de Galicia e 365 do Decreto 
143/2016, do 22 de setembro, polo que se aproba o Regulamento da Lei 2/2016, do 10 de febreiro, do 
solo de Galicia.

Fundamentos legais:

1º.- O artigo 231 da Lei 9/2017, do 8 de novembro, de Contratos do Sector Público, establece que “1. 
En los términos previstos en esta Ley, la adjudicación de un contrato de obras requerirá la previa  
elaboración,  supervisión,  aprobación  y  replanteo  del  correspondiente  proyecto  que  definirá  con 
precisión el objeto del contrato. La aprobación del proyecto corresponderá al órgano de contratación 
salvo que tal competencia esté específicamente atribuida a otro órgano por una norma jurídica.”

2º.-  Segundo establece a Lei 2/2016, do 10 de febreiro, do solo de Galicia, no punto 2 do artigo 147 
“As  obras  públicas  entenderanse  autorizadas  polo  acordo  de  aprobación  do  proxecto  logo  da 
acreditación  no  expediente  do  cumprimento  da  lexislación  urbanística  e  sectorial,  así  como  do 
planeamento en vigor”.

Engadindo o artigo 236 que “1.Aprobado el proyecto y previamente a la aprobación del expediente 
de contratación de la obra, se procederá a efectuar el replanteo del mismo, el cual consistirá en 
comprobar la realidad geométrica de la misma y la disponibilidad de los terrenos precisos para su  
normal  ejecución.  Asimismo  se  deberán  comprobar  cuantos  supuestos  figuren  en  el  proyecto 
elaborado y sean básicos para el contrato a celebrar” 
3º.- De conformidade co disposto no artigo 22.2.ñ) da Lei 7/1985, de 2 de abril,  Reguladora das 
Bases  do  Réxime  Local,  con  relación  coa  Disposición  Adicional  Segunda  da  LCSP; 
correspondéndolle ao Pleno da Corporación “La aprobación de los proyectos de obras y servicios,  
cuando sea competente para su contratación o concesión, y cuando aún ni estén previstos en los  
presupuestos”. Sinalando a Disposición adicional segunda, que lle corresponde  aos  alcaldes as 
competencias como órgano de contratación respecto do contrato de obras cando o seu valor estimado  
non supere o 10 por cento dos recursos ordinarios do orzamento incluídos os plurianuais cando a súa 
duración non sexa superior a catro anos  e ao Pleno cando polo seu  valor  ou duración non lle  
corresponda ao alcalde.

Visto  canto  antecede,  considérase  que  o  expediente  seguiu  a  tramitación  establecida  na 
lexislación aplicable procedendo a súa aprobación polo Pleno da  Corporación, por maioría simple, 
previo informe da correspondente Comisión Informativa Pemanente de conformidade co disposto no 
artigo  22.2.ñ)  e  47.1  da  Lei  7/1985,  de  2  de  abril,  Reguladora  das  Bases  do  Réxime  Local  en 
concordancia  coa Disposición Adicional Segunda  da Lei 9/2017 de 8 de novembro, de Contratos do 
Sector Público, pola que se transpoñen ao ordenamento xurídico español as Directivas do Parlamento 
Europeo e do Consello 2014/23/UE e 2014/24/UE, de 26 de febreiro de 2014, por canto o valor 
estimado supera o 10% dos recursos ordinarios do Orzamento Municipal prorrogado.

Por iso, de conformidade co establecido no artigo 175 do Real Decreto 2568/1986, de 28 de  
novembro, polo que se aproba o Regulamento de Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico 
das Entidades Locais, a que subscribe eleva a seguinte proposta de acordo:

1º/  Aprobar  o  proxecto  básico  e  de  execución  de  “Mejora  eficiencia  energética  y 
acondicionamiento de pabellón de deportes de Meaño”, redactado polo arquitecto D. Jesús Vieito  
Pino, que conta cun orzamento base de licitación que ascende a 450.400,72 €, presentado con data 
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Concello de Meaño

17-01-2022, nº 2022-E-RE-78, que integra o proxecto básico e de execución datado o 21-07-2021 e o  
anexo 11, datado o 30-09-2021, en cumprimento do requirimento de complemento de documentación 
formulado  pola Deputación Provincial.

2º/ Que se proceda ao trazado previo do devandito proxecto, nos termos do artigo 236.1 da 
Lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos dos Sector Púlbico.

Este é o meu parecer que se somete a outro mellor fundado en dereito.”

Considerando que segundo o sinala na Base Décimo segunda das Bases Reguladoras do Plan 
de Obra e Servizos (Plan Concellos) 2022-2023, na que figura como dcumentación a presentar “A 
resolución ou o acordo de aprobación  do proxecto técnico...” e  a “Acta de trazado previo ...”.

Esta Alcaldía, proponlle á Comisión Informativa Permanente de infraestruturas, urbanismo e 
desenvolvemento  sostible,  que  ditamine  favorablemente  a  aprobación  do  proxecto  básico  e  de 
execución de “Mejora eficiencia energética y acondicionamiento de pabellón de deportes de Meaño” 
e a súa vez lle propoña ao Pleno da Corporación a adopción do  acordo proposto pola secretaira-
interventora:

1º/  Aprobar  o  proxecto  básico  e  de  execución  de  “Mejora  eficiencia  energética  y 
acondicionamiento de pabellón de deportes de Meaño”, redactado polo arquitecto D. Jesús Vieito  
Pino, que conta cun orzamento base de licitación que ascende a 450.400,72 €, presentado con data 
17-01-2022, nº 2022-E-RE-78, que integra o proxecto básico e de execución datado o 21-07-2021 e o  
anexo 11, datado o 30-09-2021, en cumprimento do requirimento de complemento de documentación 
formulado  pola Deputación Provincial.

2º/ Que se proceda ao replanteo do devandito proxecto, nos termos do artigo 236.1 da  Lei 
9/2017, de 8 de novembro, de Contratos dos Sector Público.”

O Sr. alcalde-presidente, co ditame favorable da Comisión Informativa Permanente de 
infraestruturas, urbanismo e desenvolvemento sostible, proponlle ao Pleno da Corporación a 
adopción de devandito acordo.

Unha vez  deliberado o asunto e sometida a proposta de acordo a votación  ordinaria, o 
Pleno da Corporación,  con  cinco abstencións (dos/as concelleiros/as do Grupo Municipal 
MI)  e  oito  votos a favor (dos/as concelleiros/as  non adscritos e do Grupo Municipal  do 
PSdeG-PSOE) acorda: 

1º/  Aprobar  o  proxecto  básico  e  de  execución  de  “Mejora  eficiencia  energética  y 
acondicionamiento de pabellón de deportes de Meaño”, redactado polo arquitecto D. Jesús 
Vieito  Pino,  que  conta  cun  orzamento  base  de  licitación  que  ascende  a  450.400,72  €, 
presentado  con  data  17-01-2022,  nº  2022-E-RE-78,  que  integra  o  proxecto  básico  e  de 
execución  datado o 21-07-2021 e  o  anexo 11,  datado o 30-09-2021,  en cumprimento  do 
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Concello de Meaño

requirimento de complemento de documentación formulado  pola Deputación Provincial.

2º/ Que se proceda ao replanteo do devandito proxecto, nos termos do artigo 236.1 da 
Lei 9/2017, de 8 de novembro, de Contratos dos Sector Público.

6º.-  CAMBIO  DE  REPRESENTANTE  DA  CORPORACIÓN  NO  GRUPO  DE 
DESENVOLVEMEMENTO RURAL SALNÉS-ULLA-UMIA. (EXP. 71/2022)

En base ao  sinalado na  proposta  formulada  pola  Alcaldía  á  Comisión  Especial  de 
Contas, cuxo tenor literal é o seguinte:

“Ao abeiro do artigo 38.c) do R.D. 2568/1986, do 28 de novembro, polo que se aproba o 
Regulamento de Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais,   o Pleno da 
Corporación, en sesión de data 10 de xullo de 2019,   designou como respresentantes da Corporación 
no Grupo de Desenvolvemento Rural Salnés-Ulla-Umia, como titular a D. Carlos Vieitez Fernández e 
como suplente a D. Ramón Tilve Castro.  

Vistos os Criterios de avalaciación das solicitude, regulados no artigo 12.1,   do borrador do 
acordo do Consello de Dirección da Axencia Galega de Desenvolvemento Rural polo que se aproban 
as bases reguladoras e a convocatoria para a preselección de organizacións candidatas a converterse 
en entidades colaboradoras na medida Leader de Galicia para o período 2023-2027, así como para a 
concesión de axudas orientadas á adquisición de capacidades e para accións preparatorias en apoio 
do  deseño  das  futuras  estratexias  de  desenvolvemento  local  participativo  para  o  período  de  
programación 2023-2027, cofinanciados polo donfo FEADER, entre os que se atopa como criteiro a 
valorar

 “- Representación da muller nos órganos directivos do Grupo”; esta Alcaldía proponlle a Comisión 
Especial de Contas que ditamine favorablemente este asunto e a súa vez lle propoña ao Pleno da 
Corporación a adopción do seguinte acordo:

1º.-  Designar  como representantes  da  Corporación  no  Grupo de  Desenvolvemento  Rural 
Salnés-Ulla-Umia:

- Titular: Dª María  Estévez Barbeito

- Suplente: D. Carlos Vieitez Fenández

2º.- Dar tarlado do acordo ao  Grupo de Desenvolvemento Rural Salnés-Ulla-Umia.”

O  Sr.  alcalde-presidente,  co  ditame  favorable  da  Comisión  Especial  de  Contas, 
proponlle ao Pleno da Corporación a adopción de devandito acordo.

Unha vez  deliberado o asunto e sometida a proposta de acordo a votación  ordinaria, o 
Pleno da Corporación,  con  dúas abstencións (do/a concelleiro/a do Grupo Municipal PSdeG-
PSOE)  e once votos a favor (dos/as concelleiros/as non adscritos e do Grupo Municipal do 
MI), acorda: 
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Concello de Meaño

1º.-  Designar  como representantes  da  Corporación  no Grupo de  Desenvolvemento 
Rural Salnés-Ulla-Umia:

- Titular: Dª María  Estévez Barbeito

- Suplente: D. Carlos Vieitez Fenández

2º.- Dar tarlado do acordo ao  Grupo de Desenvolvemento Rural Salnés-Ulla-Umia.

7º.- MOCIÓN DO GRUPO MUNICIPAL MI SOBRE O SERVIZO DE RECOLLIDA DE 
VOLUMINOSOS NO CONCELLO DE MEAÑO (EXP. 76/2022)

O Sr. alcalde-presidente cédelle a palabra ao voceiro do Grupo Municipal MI, D. José 
Manuel Ásperez Montes, quen da lectura ao texto da moción presentada presentada por este 
grupo, con data  18/01/2022, n.º 2022-E-RE-89, sobre o servizo de recollida de voluminosos:

 “En Meaño a 18 de Xaneiro de 2021

Eu, Dº Jose M. Aspérez Montes, con DNI nº 76.813.900.H, como voceiro do grupo de Concelleiros 
VECIÑAL MEAÑO INDEPENDIENTE, a través do presente escrito, 

EXPOÑO: 

Tras comprobar en distintos puntos das parroquias do Concello o abandono inaxeitado de residuos en 
localizacións  non  habilitadas  para  ese  fin.  Trátase,  na  súa  inmensa  maioría  de  refugalllos 
voluminosos de orixe doméstico que deben ser recollidos, xestionados e tratados de xeito adecuado ás 
súas características de acordo coa lexislación vixente. 

Esta problemática de abandono inadecuado de residuos pode vir  dada por diferentes  motivos,  o 
descoñecemento da existencia dun punto limpo para a recollida destes refugallos, a comodidade ou 
falta  de  civismo  dalgúns  usuarios  e  tamén  pola  falta  dun  SERVIZO  DE  RECOLLIDA  DE 
VOLUMINOSOS. 

MANIFESTAMOS: 

Dado que xa foi  aprobada en pleno,  en setembro de 2020,  unha moción para a creación dunha 
ordenanza para o punto limpo, no que se recollía a necesidade de creación deste servizo e a día de 
hoxe a problemática continua e non foi subsanada, xa que o Concello de Meaño non conta con este  
servizo, a pesares de que é moi necesario e das peticións feitas dende este grupo para que este servizo  
se instaurase. Sumando que presumiblemente a non implantación deste servizo ben dada pola perda 
da subvención solicitada para a compra dun Camión -Grúa para realizar as labores de recollida no 
ano 2020. 

Por outra banda, non se pode obviar que, o Concello de Meaño conta con recursos económicos para 
a adquisición dun vehículo destas características que cada día se fai máis necesario e que ademais 
serviría para diversos usos municipais, pero dende o equipo de Goberno non se valora esta opción. 

Engadindo ademais a imaxe de insalubridade e abandono que presentan diversos puntos do Concello 
onde  se  amorea  lixo  e  desperdicios  (algún mesmo dende  hai  máis  de  1  mes)  que  precisan  dun 
tratamento específico, que nalgún caso mesmo pode resultar perigoso pola ubicación na que se atopa 
e dos que adxuntamos imaxes 
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Concello de Meaño

Así, e por todo o exposto anteriormente solicitamos a seguinte:

MOCIÓN:

Se someta a votación neste Pleno da corporación do Concello de Meaño: 

-  A  creación  e  implantación  na  maior  brevidade  posible  do  SERVIZO  DE  RECOLLIDA  DE 
VOLUMINOSOS no Concello de Meaño. 

- Creación de Ordenanza municipal para o Servizo de Recollida de Voluminosos

-A inclusión no vindeiro presuposto dunha partida para a compra do vehículo Camión- Grúa preciso 
para o Servizo de Recollida de Voluminosos” 

Unha  vez   deliberado  o  asunto  e  sometido  a  votación   ordinaria,  o  Pleno  da 
Corporación,  con  dúas abstencións (do/a concelleiro/a do Grupo Municipal PSdeG-PSOE)  e 
once votos a favor (dos/as concelleiros/as non adscritos e do Grupo Municipal do MI), aproba 
as  propostas de creación e implantación na maior brevidade posible do servizo de recollida de 
voluminosos  no  Concello  de  Meaño,  regulando  mediante  a  correspondente  ordenanza 
reguladora deste servizo; en relación á proposta de inclusión no vindeiro  orzamento dunha 
partida para a compra do vehículo preciso para a prestación deste servizo, é competencia da 
Alcaldía a formación do orzamento.  

B) Actividade de información e control

8º.- DAR CONTA DA ORDE DO 29 DE DECEMBRO DE 2021 DA CONSELLERÍA DE 
MEDIO AMBIENTE, TERRITORIO E VIVENDA DE  APROBACIÓN DEFINITIVA DA 
MODIFICACIÓN PUNTUAL Nº 2 DO PLAN XERAL DE ORDENACIÓN MUNICIPAL 
DE MEAÑO (EXP. 674/2018)

O Sr. alcalde-presindente da  conta da Orde do 29 de decembro de 2021 da Consellería 
de Medio Ambiente, Territorio e Vivenda de aprobación definitiva da modificación puntual 
n.º 2 do Plan xeral de ordenación municipal de Meaño, que foi  publicada no Diario Oficial de 
Galicia,  n.º  8  de  data  13  de  xaneiro  de  2022.  Una  vez  incrita  pola  Dirección  Xeral  de 
Ordenación do Territorio e Urbanismo no Rexistro de Planeamento Urbanístico de Galicia 
publicaranse polo Concello no  Boletín Oficial da Provincia as ordenanzas da modificación 
aprobada definitivamente. 

O Pleno da Corporación queda enterado. 

9º.- DAR CONTA DAS RESOLUCIÓNS ADOPTADAS POLA ALCALDÍA.

Aos efectos do control e fiscalización da xestión dos órganos de goberno que se refire 
o artigo 22.2.a) da Lei 7/1985, do 2 de abril, Reguladora das Bases do Réxime Local, dáse 
conta ao Pleno das resolucións adoptadas pola Alcaldía, no período comprendido entre o día 
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Concello de Meaño

29-11-2021, n.º 0605  a  27-01-2022, n.º 0004.

"nome";"data";"resumo";"rexistro";"procedemento";"Estado"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0044  [RESOLUCIÓN  APROBACIÓN  BASES  BOLSA  CURSO 
2021/2022  ESPECIALIDADE  CLARINETE]";"27/01/22  8:43";"SIA  1490796  --  500  AEDL  --  Expediente 
734/2019  --  Múltiples  interesados  --  BOLSA  DE  EMPREGO  PROFESORES  ESCOLA  DE  MUSICA  --  
APROBACION BASES";"734/2019";"Seleccións de Persoal e Provisións de Postos";"subscricións completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0043 [Decreto da convocatoria  XGL]";"26/01/22 14:37";"Expediente 
JGL/2022/1  --  Convocatoria";"JGL/2022/1";"Convocatoria  de  A  Xunta  de  Goberno  Local";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0042  [Resolución  baixa  por  caducidade]";"26/01/22  13:03";"SIA 
1490367 -- 220 Estadística y Padrón -- Expediente 150/2021 -- ERROR 111 --";"150/2021";"Padrón Municipal  
de  Habitantes  (Modificación  de  Datos)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE ALCALDIA  2022-0041  [Incoacion  procedementos  sancionadores  trafico  I]";"26/01/22 
10:05";"Incoacion  procedementos  sancionadores  en  materia  trafico";"152/2020";"Sancionador  de  Tráfico  e 
Transportes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0040 [Incoacion  procedementos  sancionadores  trafico  II]";"26/01/22 
10:05";"Incoacion  procedementos  sancionadores  en  materia  trafico";"152/2020";"Sancionador  de  Tráfico  e 
Transportes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0039 [Decreto da convocatoria Pleno]";"25/01/22 11:07";"Expediente 
PLN/2022/1  --  Convocatoria";"PLN/2022/1";"Convocatoria  de  O  Pleno";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0038  [Resolución  cambio  de  domicilio  dentro  do  municipio 
M.D.S.I]";"25/01/22 9:03";"SIA 1497615 -- Expediente 39/2022 -- Solicitude de cambio de domicilio dentro do  
municipio --";"39/2022";"Padrón Municipal  de Habitantes  (Modificación  de Datos)";"subscricións completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0037 [RESOLUCION DA ALCALDIA COMUNICACIONS PREVIAS 
E LICENZAS XANEIRO DE 2022]";"24/01/22 15:02";"SIA 1497441 -- 400 Urbanismo y Medio Ambiente -- 
Expediente 44/2022 -- LICENZAS URBANISTICAS MES DE  XANEIRO DE 2022 --";"44/2022";"Licenzas  
Urbanísticas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0036  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  por 
nacemento M.F.O]";"24/01/22 14:20";"SIA 1497631 -- Expediente 90/2022  -- Solicitude de Alta no Padrón 
Municipal  de  Habitantes  por  nacemento  --";"90/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0035  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  por 
nacemento  O.C]";"24/01/22  14:19";"SIA  1497631  --  Expediente  92/2022  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón 
Municipal  de  Habitantes  por  nacemento  --";"92/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0034 [Decreto da convocatoria CIMA]";"19/01/22 18:45";"Expediente 
CIMA/2022/1 -- Convocatoria";"CIMA/2022/1";"Convocatoria de Comisión Informativa  de Servizos e Medio 
Ambiente";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0033 [Decreto da convocatoria  CEC]";"19/01/22 17:49";"Expediente 
CEC/2022/1 -- Convocatoria";"CEC/2022/1";"Convocatoria de A Comisión Especial de Contas";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0032 [Decreto da convocatoria CIIUD]";"19/01/22 17:49";"Expediente 
CIIUD/2022/1  --  Convocatoria.";"CIIUD/2022/1";"Convocatoria  de  Comisión  Informativa  Permanente  de 
infraestruturas,  urbanismo  e  desenvolvemento  sostible";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0031 [Decreto da convocatoria CIASI]";"19/01/22 17:49";"Expediente 
CIASI/2022/1 -- Convocatoria";"CIASI/2022/1";"Convocatoria de Comisión Informativa Permanente de asuntos 
sociais  e  igualdade";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0030 [RESOLUCION DA ALCALDIA  MODIFICACION DA DATA 
DE  APERTURA  DE  OFERTAS  PRESENTADAS  NO  EXPEDIENTE  DE  CONTRATACION  DE 
PAVIMENTACION  CÑO  COIRON  VALDAMOR]";"19/01/22  15:43";"MODIFICACIÓN  DA  DATA  DE 
CONVOCATORIA  PARA  CONSTITUCIÓN  E  APERTURA  DE  PROPOSICIÓNS  PRESENTADAS  NO 
EXPEDIENTE  DE  CONTRATACIÓN  CONVOCADO  PARA  A  CONTRATACION  DA  OBRA 
PAVIMENTACIÓN  CÑO  COIRON  A  VALDAMOR  --";"349/2021";"Subvencións  Solicitadas  a  Outra 
Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0029  [RESOLUCION  DE  ALCALDIA]";"18/01/22  14:15";"SIA 
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Concello de Meaño

1490829 -- 700 Servicios Sociales -- Expediente 48/2022 -- Vale para adquisición de productos de primeira 
necesidade,  hixiene  e  limpeza  do  Programa  Emerxencia  Social  xaneiro  de  2022  --";"48/2022";"Servizos 
Sociais";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0028  [RESOLUCIÓN  CONTRATACION  LIMPIADORA 
CEIPS]";"17/01/22  13:48";"RESOLUCIÓN  CONTRATACIÓN  LIMPIADORA  CEIPS  E  EDIFICIOS 
MUNICIPAIS";"1043/2021";"Seleccións  de  Persoal  e  Provisións  de  Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0027  [RESOLUCIÓN  CONTRATACION  COIDADORA  PLAN 
MADRUGA COMEDOR ESCOLAR]";"17/01/22 13:48";"RESOLUCIÓN CONTRATACIÓN COIDADORA 
COMEDOR ESCOLAR";"1043/2021";"Seleccións de Persoal e Provisións de Postos";"subscricións completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0026  [Resolucion  cambio  de  domicilio  dentro  do  municipio 
M.G.C]";"14/01/22 15:02";"SIA 1497615 -- Expediente 46/2022 -- Solicitude de cambio de domicilio dentro do 
municipio --";"46/2022";"Padrón Municipal  de Habitantes  (Modificación  de Datos)";"subscricións completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0025  [Resolución  cambio  de  domicilio  dentro  do  municipio 
R.B.G]";"14/01/22 15:02";"SIA 1497615 -- Expediente 45/2022 --- Solicitude de cambio de domicilio dentro do 
municipio --";"45/2022";"Padrón Municipal  de Habitantes  (Modificación  de Datos)";"subscricións completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0024  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  DA  ALCALDIA  DE 
APROBACION  DO  CONVENIO  DE  COLABORACION.  PROGRAMA  REACPON.]";"13/01/22 
15:52";"APORBACION  DO  CONVENIO  PROGRAMA  REACPON  (REACCIONA  PONTEVEDRA 
PROVINCIA)  DA  DEPUTACIÓN.  CONVENIO  --";"730/2021";"Subvencións  Solicitadas  a  Outra 
Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0023 [Nomeamento e convocatoria da mesa de contratacion Coiron a 
Valdamor]";"12/01/22  13:14";"DESIGNACIÓN  E  CONVOCATORIA  DA  MESA  DE  CONTRATACIÓN 
PARA  A  ADXUDICACIÓN  DA  OBRA  PAVIMENTACIÓN  CÑO  COIRON  A  VALDAMOR 
--";"349/2021";"Subvencións  Solicitadas  a  Outra  Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0021  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
M.P.R]";"12/01/22 13:14";"SIA 1497631 -- Expediente 16/2022 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"16/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0022  [Nomeamento  de  membros  e  convocatoria  da  Mesa  de 
contratacion   do  servizo  de  redacción  do  Plan  especial  de  infraestruturas  de  a  Toxa]";"12/01/22 
13:14";"DESIGNACIÓN E CONVOCATORIA DA CONTRATACION DO SERVIZO DO PLAN ESPECIAL 
DE  INFRAESTRUCTURAS  E  DOTACIÓNS  EN  AS  COVAS  -MEAÑO  --";"921/2021";"Plan  de 
Desenvolvemento";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0020  [Resolución  Alta  no  Padron  Municipal  de  Habitantes 
J.L.R.I]";"12/01/22 11:26";"SIA 1497631 -- Expediente 6/2022 ---- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"6/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0019  [RESOLUCION  FORMACION  BOLSA 
LIMPADOR/A]";"12/01/22  11:26";"SIA  1490796  --  230  Personal  --  Expediente  1043/2021  --  Múltiples 
interesados -- BOLSA DE EMPREGO CATEGORIAS: LIMPADOR/A CEIP E EDIFICIOS MUNICIPAIS - 
RESOLUCION  FORMACION  BOLSA";"1043/2021";"Seleccións  de  Persoal  e  Provisións  de 
Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0018  [Resolucion  alcaldia  tarxeta  estacionamento  EGT]";"11/01/22 
14:34";"SIA 1497477 -- 700 Servicios Sociales -- Expediente 25/2022 --  Solicitude de expedición de tarxeta de  
estacionamento  para  persoas  con  discapacidade  a  nome  de  E.G.T.  --";"25/2022";"Cartóns  e  Reservas  de 
Aparcadoiro  para  Persoas  en  Situación  de  Discapacidade";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0017  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
M.G.P]";"11/01/22 11:13";"SIA 1497631 -- Expediente 10/2022 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"10/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0016  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
S.O.S.]";"11/01/22 11:13";"SIA 1497631 -- Expediente 10/2022 --Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"10/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0014  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
S.O.G]";"11/01/22 11:13";"SIA 1497631 -- Expediente 10/2022 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"10/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0015  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
N.O.G]";"11/01/22 11:13";"SIA 1497631 -- Expediente 10/2022 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"10/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
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Concello de Meaño

"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0013  [Resolución  Alta  no  Padrón  municipal  de  Habitantes 
M.O.G.]";"11/01/22 11:13";"SIA 1497631 -- Expediente 10/2022 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"10/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0012  [Resolución  cambio  de  domicilio  dentro  do  municipio 
A.N.R]";"11/01/22 9:47";"SIA 1497615 -- Expediente 1151/2021 Solicitude de cambio de domicilio dentro do 
municipio --";"1151/2021";"Padrón Municipal de Habitantes (Modificación de Datos)";"subscricións completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0010  [Resolución  cambio  de  domicilio  dentro  do  municipio 
A.C.L]";"11/01/22 9:47";"SIA 1497615 -- Expediente 5/2022 ---- Solicitude de cambio de domicilio dentro do  
municipio  --";"5/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Modificación  de  Datos)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0011

 [Resolución Alta no Padrón Municipal  de Habitantes  L.S.G]";"11/01/22 9:47";"SIA 1497631 -- Expediente 
3/2022  ---  Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  --";"3/2022";"Padrón  Municipal  de 
Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0009 [Resolución cambio de domicilio dentro do municipio M.D.S.C., 
U.G.S. e S.G]";"11/01/22 9:47";"SIA 1497615 -- Expediente 7/2022 -- Solicitude de cambio de domicilio dentro 
do municipio --";"7/2022";"Padrón Municipal de Habitantes (Modificación de Datos)";"subscricións completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0008  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
S.O.F]";"11/01/22 9:47";"SIA 1497631 -- Expediente 8/2022 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal  de 
Habitantes  --";"8/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0007  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
E.R.G]";"11/01/22  9:47";"SIA 1497631 --  Expediente  8/2022 --Solicitude  de  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes  --";"8/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0006  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
I.R.O]";"11/01/22 9:47";"SIA 1497631 -- Expediente 8/2022 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal  de 
Habitantes  --";"8/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0005  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
C.R.O]";"11/01/22 9:47";"SIA 1497631 -- Expediente 8/2022 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"8/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0004 [RESOLUCIÓN DA ALCALDIA VALIDACION DO GASTO 
ASESORAMENTO XURIDICO EN RELACIÓN CO REQUIRIMENTO  DE ENTREGA DA POSESIÓN DE 
FINCA  -  CASA  CULTURA  XIL]";"10/01/22  12:27";"VALIDACION  GASTO  ASESORAMENTO 
XURIDICO EN RELACIÓN CO REQUIRIMENTO DE ENTREGA DA POSESIÓN DE FINCA-CASA DE 
CULTURA  XIL";"334/2021";"Potestades  Administrativas  de  Carácter  Patrimonial";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0003  [RESOLUCIÓN  FORMACIÓN  BOLSA  MONITOR/A 
ACTIVIDADES  FISICO  DEPORTIVAS]";"10/01/22  11:22";"SIA  1490796  --  230  Personal  --  Expediente 
753/2021  --  Múltiples  interesados  --  BOLSA  FISIOTERAPEUTA  E   MONITOR  ACTIVIDADES 
DEPORTIVAS -- RESOLUCION FORMACION BOLSA";"753/2021";"Seleccións de Persoal e Provisións de 
Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2022-0002 [RESOLUCIÓN FORMACIÓN BOLSA COIDADOR/A PLAN 
MADRUGA  E  COMEDOR  ESCOLAR]";"10/01/22  11:22";"SIA  1490796  --  230  Personal  --  Expediente 
1043/2021  --  Múltiples  interesados  --  BOLSA  DE  EMPREGOCOIDADOR/A  PLAN  MADRUGA  E 
COMEDOR ESCOLAR -- RESOLUCION FORMACION DE BOLSA";"1043/2021";"Seleccións de Persoal e 
Provisións  de  Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2022-0001  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  por 
nacemento V.T.S]";"10/01/22 11:22";"SIA 1497631 -- Expediente 11/2022  -- Solicitude de Alta no Padrón 
Municipal  de  Habitantes  por  nacemento  --";"11/2022";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0676  [RESOLUCIÓN  DE  INICIO  DO  EXPEDIENTE   DE 
CONTRATACION  DE  INSTALACIÓN  DE  PAVIMENTO  DE  CESPEDE  ARTIFICIAL  NA  ÁREA  O 
BARREIRO]";"30/12/21  14:35";"INICIO  DE  EXPEDIENTE  DE  CONTRATACION   INSTALACION 
PAVIMENTO DE CESPED ARTIFICIAL EN PISTA DE FUTBOL 5 AREA RECREATIVA O BARREIRO - 
XIL  --";"1084/2021";"Contratacións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0675  [Resolucion  de  pagos  decembro  V]";"30/12/21 
10:26";"Resolución  de  pagos  mes  de  decembro  II.";"64/2021";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0674  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  RECOÑECEMENTO 
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Concello de Meaño

EXTRAXUDICIAL DE CRÉDITO 3/2021 EN RELACIÓN COA EXECUCION DE OBRAS INSTALACIÓNS 
DEPORTIVAS]";"30/12/21  9:27";"RECOÑECEMENTO  EXTRAXUDICIAL  DE  CREDITO  3/2021 
--";"1160/2021";"Recoñecemento  Extraxudicial  de  Créditos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0673  [Resolucion  Alcaldia  aprobacion  achega  municipal  Convenio 
Mellora da mobilidade Peonil Broullon e Cobas]";"30/12/21 9:27";"ACHEGA MUNICIPAL AO CONVENIO- 
MELLORA DA MOBILIDADE PEONIL NA EP 9302 EN BROULLON (P.Q.  0+780 AO P.Q.  0+970)  E 
COBAS  (P.Q.  2+400  AO  P.Q.  2+550)  -  DEPUTACION  PROVINCIAL  --";"125/2021";"Circulación 
Viaria";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0671  [Relacion  Aprobacion  Pagos  Decembro  II]";"30/12/21 
9:27";"Relacion  Aprobacion  de  facturas  decembro  II.";"64/2021";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0672  [Resolucion  reparos  e  validacion  do  gasto]";"30/12/21 
9:27";"RESOLUCION  DE  REPAROS  E  VALIDACION  DE  GASTOS";"64/2021";"Pagos";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0670  [Relacion  Orden  e  Tranferencia  pagos  II]";"30/12/21 
9:27";"Relación  de  Orden  e  transferncia  de  Pagos  facturas  Decembro  II.";"64/2021";"Pagos";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0669  [RECOÑECEMENTO  EXTRAXUDICIAL  DE  CRÉDITO 
2/2021.  ADQUISICIÓN  DE  TUBERÍA  DE  SANEMANETO]";"30/12/21  9:14";"RECOÑECEMENTO 
EXTRAXUDICIAL  DE  CREDITO  2/2021  --";"1158/2021";"Recoñecemento  Extraxudicial  de 
Créditos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0668 [RESOLUCIÓN MODIFICACIÓN CONTRATO PABLO VIGO 
CASCALLAR]";"29/12/21  12:57";"RESOLUCIÓN  MODIFICACIÓN  CONTRATO  PABLO  VIGO 
CASCALLAR";"734/2019";"Seleccións  de  Persoal  e  Provisións  de  Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0667  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  DE  APROBACIÓN  DE 
FACTURA  E  ACTA  DE  ENTREGA  VEH.  RENAULT  MASTER   2109LSJ]";"28/12/21 
13:34";"APROBACION  DE  FACTURA  E  ACTA  DE  RECEPCIÓN  CORRESPONDENTE  AO 
SUBMINISTRO  DE  FURGONETA  MATRICULA  2109LSJ";"1062/2021";"Contratacións";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0666 [Decreto da convocatoria  XGL]";"28/12/21 10:43";"Expediente 
JGL/2021/20  --  Convocatoria";"JGL/2021/20";"Convocatoria  de  A  Xunta  de  Goberno  Local";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0665 [Decreto da convocatoria  XGL]";"27/12/21 14:40";"Expediente 
CIASI/2021/2 -- Convocatoria";"CIASI/2021/2";"Convocatoria de Comisión Informativa Permanente de asuntos 
sociais  e  igualdade";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0664  [Resolucion  de  pagos  decembro  III]";"23/12/21 
12:44";"Resolución  de  pagos  decembro  III";"64/2021";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0663  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  DE  PRORROGA  DO 
ORZAMENTO  2021]";"23/12/21  12:36";"PRORROGA  DO  ORZAMENTO  MUNICIPAL  2021  AO 
EXERCICIO  2022";"1155/2021";"Prórroga  do  Orzamento";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0662 [Resolucion  alcaldia  tarxeta  estacionamento  NMB]";"23/12/21 
10:09";"SIA 1497477 -- 700 Servicios Sociales -- Expediente 1154/2021 -- Solicitude de expedición de tarxeta 
de estacionamento para persoas  con discapacidade  a nome de N.M.B.";"1154/2021";"Cartóns e Reservas  de 
Aparcadoiro  para  Persoas  en  Situación  de  Discapacidade";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0661 [RESOLUCIÓN DOMICILIACIÓN BANCARIA NÓMINAS E 
EXTRAS  DECEMBRO  2021]";"23/12/21  10:00";"RESOLUCIÓN  PAGO  NÓMINAS  DECEMBRO  E 
EXTRAS  DECEMBRO  2021";"61/2021";"Nóminas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0660 [Resolucion alcaldia tarxeta est]";"23/12/21 10:00";"SIA 1497477 
-- 700 Servicios Sociales -- Expediente 1154/2021 -- Solicitude de expedición de tarxeta de estacionamento para  
persoas con discapacidade a nome de N.M.B.";"1154/2021";"Cartóns e Reservas de Aparcadoiro para Persoas en 
Situación  de  Discapacidade";"cancelado"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0659  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
R.V.B]";"21/12/21 15:08";"SIA 1497631 -- Expediente 1148/2021 -- - Solicitude de Alta no Padrón Municipal 
de  Habitantes  --";"1148/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0658  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
M.L.A]";"21/12/21 15:08";"SIA 1497631 -- Expediente 1148/2021 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"1148/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
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Concello de Meaño

"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0657  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
E.M.D.L.P]";"21/12/21  14:44";"SIA  1497631  --  Expediente  1145/2021  ---  Solicitude  de  Alta  no  Padrón 
Municipal  de  Habitantes  --";"1145/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0656  [Resolución  Alta  no  Padron  Municipal  de  Habitantes  por 
nacemento]";"21/12/21  12:01";"SIA  1497631  --  Expediente  1149/2021   --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón 
Municipal  de  Habitantes  por  nacemento  --";"1149/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0655 [RESOLUCION DA ALCALDIA DE INICIO DO EXPEDIENTE 
DE  CONTRATACIÓN  DA  ASISTENCIA  TÉCNICA   PARA  A  REDACCION  DO  PROXECTO  E 
DIRECCION DE OBRA DO PROXECTO INTEGRAL DE PAVIMENTACIÓN]";"21/12/21 12:01";"INICIO 
DO  EXPEDIENTE  DE  CONTRATACION  DA  ASISTENCIA  TÉCNICA  PARA  A  REDACCIÓN  DO 
PROXECTO  E  DIRECCIÓN  DE  OBRAS  DO  PROXECTO  INTEGRAL  DE  PAVIMENTACIÓN  E 
MELLORA DA SEGURIDADE VIAL DE VIARIOS";"1115/2021";"Contratacións.";"subscricións completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0654  [RESOLUCIÓN  DE  INICIO  DE  EXPEDIENTE  DE 
CONTRATACION  DA  REFORMA  EN  PALCO  MUNICIPAL]";"20/12/21  13:02";"RESOLUCIÓN  DE 
INICIO  DE  EXPEDIENTE  DE  CONTRATACIÓN  DA  REFORMA  EN  PALCO 
MUNICIPAL";"897/2021";"Contratacións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0653  [RESOLUCION  ALCALDIA  DECEMBRO]";"20/12/21 
13:02";"SIA 1497471 -- 700 Servicios Sociales -- Expediente 54/2021 -- Vale para adquisición de productos de 
primeira necesidade, hixiene e limpeza do Programa Emerxencia Social Decembro 2021 --";"54/2021";"Servizos 
Sociais  (Alta  ou  Seguimento)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0651  [Incoacion  procedementos  sancionadores  materia  trafico 
2]";"17/12/21 9:24";"Incoacion procedementos sancionadores materia trafico 2";"152/2020";"Sancionador

 de  Tráfico  e  Transportes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0652  [Incoacion  procedementos  sancionadores  materia  trafico-
1]";"17/12/21  9:24";"Incoacion  procedementos  sancionadores  materia  trafico";"152/2020";"Sancionador  de 
Tráfico  e  Transportes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0650 [RESOLUCION MODIFICACION COMPOSICION TRIBUNAL 
MONITOR DEPORTES]";"17/12/21 9:24";"RESOLUCIÓN MODIFICACIÓN COMPOSICIÓN TRIBUNAL 
MONITOR  ACTIVIDADES  FISICODEPORTIVAS";"753/2021";"Seleccións  de  Persoal  e  Provisións  de 
Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0649  [Resolucion  alcaldia  pagos  decembro  III  Anuncio 
BOP]";"16/12/21 19:25";"Resolución de pagos decembro  III  Anuncio BOP";"64/2021";"Pagos";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0648 [RESOLUCION DA ALCALDIA  APROBACIÓN DO GASTO 
LUDONADAL]";"16/12/21  14:30";"AUTORIZACION  DE  GASTO 
LUDONADAL";"1110/2021";"Actividades  ou  Cursos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0647 [RESOLUCIÓN DA ALCALDÍA CONVOCATORIA E BASES 
PARA  CUBRIR  UNHA  PRAZA  DE  ADMINISTRATIVO  RESERVADA  A  PROMOCIÓN  INTERNA 
INCLUIDA NA OFERTA EMPREGO PUBLICO 2018]";"15/12/21 12:01";"CONVOCATORIA E BASES DE 
SELECCIÓN PARA CUBRIR POR QUENDA DE PROMOCIÓN INTERNA PRAZA ADMINISTRATIVO/A 
--";"1138/2021";"Seleccións  de  Persoal  e  Provisións  de  Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0646  [Resolucion  aprobacion  pagos  decembro  II]";"15/12/21 
12:01";"Pagos  Decembro  II.";"64/2021";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0645  [RESOLUCION  ALCALDIA  M.I.B. 
ELECTRODOMESTICO]";"15/12/21 9:54";"SIA 1497475 -- 700 Servicios Sociales -- Expediente 1124/2021 
Solicitude  de  axuda  basica  de  emerxencia  social:  ELECTRODOMÉSTICO  a  nome  de 
M.I.B.";"1124/2021";"Prestacións  Económicas  de  Servizos  Sociais";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0644 [RESOLUCIÓN LISTA  DEFINITIVA ADMITIDOS BOLSA 
COIDADORAS PLAN MADRUGA - COMEDOR ESCOLAR E DATA EXERCICIO]";"14/12/21 12:02";"SIA 
1490796  --  230  Personal  --  Expediente  1043/2021  --  Múltiples  interesados  --  BOLSA  DE  EMPREGO 
CATEGORIAS:COIDADOR/A  PLAN  MADRUGA  E  COMEDOR  ESCOLAR  --  LISTA  DEFINITIVA  E 
DATA 1º EXERCICIO";"1043/2021";"Seleccións de Persoal e Provisións de Postos";"subscricións completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA  2021-0643 [RESOLUCIÓN LISTA ADMITIDOS DEFINITIVA  BOLSA 
LIMPIADOR/A  E  DATA  EXERCICIO]";"14/12/21  12:02";"SIA  1490796  --  230  Personal  --  Expediente 
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Concello de Meaño

1043/2021  --  Múltiples  interesados  --  BOLSA  DE  EMPREGO  CATEGORIAS:  LIMPADOR/A  CEIP  E 
EDIFICIOS  MUNICIPAIS.LISTA  DEFINITIVA  E  DATA  1º  EXERCICIO";"1043/2021";"Seleccións  de 
Persoal  e  Provisións  de  Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0642  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  DA  APROBACIÓN  DO 
PROXECTO  TECNICO  MODIFICADO  DO  PALCO  DA  PRAZA  DO  CONCELLO]";"10/12/21 
14:45";"APROBACIÓN  PROXECTO  TECNICO  MODIFICADO  DO  PALCO  DA  PRAZA  DO 
CONCELLO";"897/2021";"Contratacións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0641 [RESOLUCION DA ALCALDIA INICIO EXPEDIENTE DE 
ADQUISICION  DE  TERREOS  EN  OS  PASALES]";"10/12/21  14:44";"INICIO  DO  EXPEDIENTE  DE 
ADQUISICIÓN  TERREOS  EN  OS  PASALES-SEIXIÑOS  --";"1055/2021";"Contratacións.";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0640 [RESOLUCION DA DA ALCALDÍA DE RECOÑECEMENTO 
EXTRAXUDICIAL  DE  CREDITO]";"10/12/21  13:55";"RECOÑECEMENTO  EXTRAXUDICIAL  DE 
CREDITO  --";"1130/2021";"Recoñecemento  Extraxudicial  de  Créditos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0639  [Convocatoria  Unidade  Tecnica  Prevencion  Riscos 
Laborais]";"10/12/21  13:55";"Convocatoria  Unidade  Técnica  servizo  Prevención  riscos 
laboris";"473/2021";"Contratacións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0638  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  por 
nacemento X.G.P]";"10/12/21 10:49";"SIA 1497631 -- Expediente 1137/2021 --- Solicitude de Alta no Padrón 
Municipal  de  Habitantes  por  nacemento  --";"1137/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0637  [Relacion  Aprobacion  Pagos  Decembro  I]";"10/12/21 
9:30";"Relacion  Aprobacion  Pagos  Decembro  I";"64/2021";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0636  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  DE  RESOLUCION  DE 
REPAROS E VALIDACION DE GASTO]";"10/12/21 9:30";"RESOLUCION DE REPAROS E VALIDACIÓN 
DE  GASTO";"64/2021";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0635 [Relacion Orden e Transferencia  mes Decembro  I]";"10/12/21 
9:30";"Relacion  Orden  e  Transferencia  Decembro  I";"64/2021";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0634 [[RESOLUCION LISTA DEFINITIVA E DATA 1º EXERCIZO 
BOLSA MONITOR]]";"9/12/21 14:26";"SIA 1490796 --  230 Personal  --  Expediente  753/2021 --  Múltiples 
interesados  --  BOLSA  FISIOTERAPEUTA  E   MONITOR  ACTIVIDADES  DEPORTIVAS 
--";"753/2021";"Seleccións  de  Persoal  e  Provisións  de  Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0633  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes  por 
nacemento L.P.A]";"9/12/21 14:26";"SIA 1497631 -- Expediente 1132/2021  -- Solicitude de Alta no Padrón 
Municipal  de  Habitantes  por  nacemento  --";"1132/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0632 [Resolucion alcaldia HCG tarxeta de estacionamento]";"9/12/21 
9:20";"Solicitude  de  renovación  de  tarxeta  de  estacionamento  para  persoas  con  discapacidade  a  nome  de 
H.C.G";"1120/2021";"Cartóns  e  Reservas  de  Aparcadoiro  para  Persoas  en  Situación  de 
Discapacidade";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0631  [Resolucion  alcaldia  tarxeta  de  estacionamento  de 
AMPP]";"9/12/21 9:20";"Solicitude de expedición de tarxeta de estacionamento para persoas con discapacidade  
a  nome  de  A.M.P.P.";"1121/2021";"Cartóns  e  Reservas  de  Aparcadoiro  para  Persoas  en  Situación  de 
Discapacidade";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0630  [Resolucion  alcaldia  tarxeta  de  estacionamento  de 
MGG]";"9/12/21 9:20";"Solicitude de expedición de tarxeta de estacionamento para persoas con discapacidade a 
nome  de  M.G.G.";"1122/2021";"Cartóns  e  Reservas  de  Aparcadoiro  para  Persoas  en  Situación  de 
Discapacidade";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0629  [Resolución  cambio  de  domicilio  dentro  do  municipio 
J.L.Q.D]";"9/12/21 9:20";"SIA 1497615 -- Expediente 1112/2021  -- Solicitude de cambio de domicilio dentro 
do  municipio  --";"1112/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Modificación  de  Datos)";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0627  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
J.Q.P]";"9/12/21 9:20";"SIA 1497631 -- Expediente 1113/2021  -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"1113/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0628  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
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Concello de Meaño

G.K.P]";"9/12/21 9:20";"SIA 1497631 -- Expediente 1113/2021 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"1113/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0626  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  habitantes  M  .U.  
G]";"7/12/21 13:21";"SIA 1497631 -- Expediente 1129/2021 --- Solicitude de Alta no Padrón Municipal  de 
Habitantes  por  nacemento  --";"1129/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA  2021-0625 [Decreto  da  convocatoria  XGL]";"3/12/21  14:17";"Expediente 
JGL/2021/19  --  Convocatoria";"JGL/2021/19";"Convocatoria  de  A  Xunta  de  Goberno  Local";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0624 [Resolución cambio de domicilio dentro do municipio M.C.C.G, 
P.F.C e L.F.C]";"3/12/21 10:34";"SIA 1497615 -- Expediente 1098/2021 -- Solicitude de cambio de domicilio 
dentro do municipio --";"1098/2021";"Padrón Municipal de Habitantes (Modificación de Datos)";"subscricións 
completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0623 [Resolución  rectificación erro cambio de domicilio dentro do 
municipio D.L.C.]";"2/12/21 20:29";"SIA 1490367 -- Expediente 1118/2021 -- Rectificación erro cambio de 
domicilio  dentro  do  municipio  --";"1118/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes  (Modificación  de 
Datos)";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0622  [Resolucion  de  aprobacion  de  pagos  decembro  I]";"1/12/21 
19:44";"Resolución  de  pagos  mes  de  decembro  I.";"64/2021";"Pagos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0621 [RESOLUCIÓN LISTA ADMITIDOS PROVISIONAL BOLSA 
PLAN MADRUGA COMEDOR]";"1/12/21 15:46";"SIA 1490796 -- 230 Personal -- Expediente 1043/2021 --  
Múltiples  interesados  --  BOLSA  DE  EMPREGO  CATEGORIAS:  LIMPADOR/A  CEIP  E  EDIFICIOS 
MUNICIPAIS  E  COIDADOR/A  PLAN  MADRUGA  E  COMEDOR  ESCOLAR  --  lista 
provisional";"1043/2021";"Seleccións  de  Persoal  e  Provisións  de  Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0620 [RESOLUCION DA ALCALDIA DE INICIO DO EXPEDIENTE 
DE  CONTRATACIÓN  DA  OBRA  PAVIMENTACIÓN  DO  CAMIÑO  DE  COIRÓN  A 
VALDAMOR]";"1/12/21  14:13";"RESOLUCIÓN  DA  ALCALDÍA  DE  INICIO  DO  EXPEDIENTE  DE 
CONTRATACIÓN  DA  OBRA  PAVIMENTACIÓN  CÑO  COIRON  A  VALDAMOR 
--";"349/2021";"Subvencións  Solicitadas  a  Outra  Administración";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0619  [RESOLUCION  DA  ALCALDIA  ADQUISICIÓN  DE 
FURGONETA]";"1/12/21  14:13";"ADQUISICION  FURGONETA 
--";"1062/2021";"Contratacións";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0618 [RESOLUCIÓN LISTA PROVISIONAL ADMITIDOS BOLSA 
LIMPIADORAS]";"1/12/21  14:13";"SIA  1490796  --  230  Personal  --  Expediente  1043/2021  --  Múltiples 
interesados -- BOLSA DE EMPREGO CATEGORIAS: LIMPADOR/A CEIP E EDIFICIOS MUNICIPAIS E 
COIDADOR/A  PLAN  MADRUGA  E  COMEDOR  ESCOLAR  --  LISTA  PROVISIONAL  BOLSA 
LIMPADOR/A";"1043/2021";"Seleccións  de  Persoal  e  Provisións  de  Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0617 [RESOLUCION COMUNICACIONS PREVIAS E LICENZAS 
NOVEMBRO  2021]";"1/12/21  11:24";"SIA  1497441  --  400  Urbanismo  y  Medio  Ambiente  --  Expediente 
1067/2021

 --  LICENZAS  URBANISTICAS  MES  DE  NOVEMBRO  DE  2021  --";"1067/2021";"Licenzas 
Urbanísticas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0615  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
A.L.P]";"1/12/21 11:24";"SIA 1497631 -- Expediente 1109/2021 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"1109/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0616  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
N.L.T]";"1/12/21 11:24";"SIA 1497631 -- Expediente 1109/2021 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"1109/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0614  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
X.L.P]";"1/12/21 11:24";"SIA 1497631 -- Expediente 1109/2021 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"1109/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0613  [ORDEN  DOMICILIACIÓN  BANCARIA  NÓMINAS 
NOVEMBRO  2021]";"1/12/21  8:03";"RESOLUCIÓN  PAGO  NÓMINAS  NOVEMBRO 
2021";"61/2021";"Nóminas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0612  [Resolución  denegando  Alta  no  Padrón  Municipal  de 
Habitantes]";"30/11/21  14:28";"SIA  1497631  --  Expediente  1026/2021  -  --  Solicitude  de  Alta  no  Padrón 
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Concello de Meaño

Municipal  de  Habitantes  --";"1026/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0611  [RESOLUCIÓN  GRATIFICACIÓN  PRODUCTIVIDADE 
NOVEMBRO  2021]";"30/11/21  14:28";"RESOLUCIÓN  GRATIFICACIÓN  PRODUCTIVIDADE 
NOVEMBRO  2021";"61/2021";"Nóminas";"subscricións  completa"
"RESOLUCION DE ALCALDIA 2021-0610 [RESOLUCION DA ALCALDIA aprobacion  APROBACION 
XERACION  CREDITO  11/2021]";"30/11/21  14:28";"APROBACION   XERACIÓN  11  PROGRAMA 
EDUCATIVO  DOS  RECURSOS  DO  MAR  E  A  TERRA  --";"1116/2021";"Modificacións 
Orzamentarias";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0609  [RESOLUCIÓN  CONTRATACIÓN  FISIOTERAPEUTA 
2021/2022]";"29/11/21  13:31";"CONTRATACIÓN  FISIOTERAPEUTA  E   MONITOR  ACTIVIDADES 
DEPORTIVAS  --";"753/2021";"Seleccións  de  Persoal  e  Provisións  de  Postos";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0608  [Resolución  Alta  no  Padron  Municipal  de  Habitantes 
L.G.V]";"29/11/21 11:41";"SIA 1497631 -- Expediente 1091/2021 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"1091/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0606  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
S.R.G]";"29/11/21 11:41";"SIA 1497631 -- Expediente 1091/2021 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"1091/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0607  [Resolución  Alta  no  Padron  Municipal  de  Habitantes 
A.R.G]";"29/11/21 11:41";"SIA 1497631 -- Expediente 1091/2021 --  Solicitude de Alta no Padrón Municipal de 
Habitantes  --";"1091/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"
"RESOLUCION  DE  ALCALDIA  2021-0605  [Resolución  Alta  no  Padrón  Municipal  de  Habitantes 
X.R.G]";"29/11/21 11:41";"SIA 1497631 -- Expediente 1091/2021 -- Solicitude de Alta no Padrón Municipal de  
Habitantes  --";"1091/2021";"Padrón  Municipal  de  Habitantes";"subscricións  completa"

O Pleno queda enterado das resolucións ditadas pola Alcaldía neste período; sinalando que se 
atopan a disposición do membros do Pleno  na secretaria-intervención e as que afecten a datos 
persoais deberán solicitar expresamente o acceso as mesmas para proporcionarlle acceso nos 
termos que determina a lexislación de protección de datos. 

Asuntos non comprendidos no orde do día.

* Solicita a palabra o voceiro do Grupo Municipal Veciñal Meaño Independiente, o Sr. 
Ásperez  Montes,  quen  manifesta  que  desexa  someter  á  consideración  do  Pleno  da 
Corporación a seguinte moción, da que da lectura:   

“En Meaño a 28 de Xaneiro de 2022

Eu, Dº Jose M. Aspérez Montes, con DNI nº 76.813.900.H, como voceiro do grupo de Concelleiros VECIÑAL 
MEAÑO INDEPENDIENTE, a través do presente escrito,

EXPOÑO:

Que tras o malestar da comunidade educativa do Colexio As covas plasmado onte nun  comunicado aberto 
emitido sobre a situación do retroceso que está a vivir no Colexio, considerando inxusto non contar con un 
conserxe, así coma unha “situación cansina” que se prolonga no tempo.

Que esta paza estivo cuberta ata o pasado 31 de Decembro cun operario contratado a través do plan concellos  
da Deputación de Pontevedra e que dende entón este Servizo non está a ser cuberto de maneira estable e  
continua

Que ademais no mesmo comunicado manifestan a queixa de que non se atende a petición da reunión urxente  
solicitada dende a dirección da Escola e a falta de atención ás continuas peticións presentadas por escrito no 
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Concello de Meaño

rexistro do Concello dirixidas ó Sr. Alcalde.

MANIFESTAMOS:

Que tras ter aprobada en Pleno de Decembro do 2018 unha moción na que se esixía implantar de maneira 
definitiva  e  a  consolidación  deste  posto  de  traballo  neste  Centro.  Que  este  acordo  plenario  NON  FOI 
CUMPRIDO.

Que os problemas con este Servizo seguiron a producirse por non contar cunha figura estable para este posto e  
estar sempre a expensas de contratos eventuais e por iso en xullo de 2020 volvemos a presentar outra moción na 
que se pedía a inclusión dunha partida orzamentaria para o ano 2021 para a consolidación deste posto de 
traballo e non se considerou necesario por parte dos outros grupos representados nesta corporación.

Que a solución para este problema pasa por que o Concello de Meaño teña unha verdadeira implicación coa 
comunidade educativa e solucione esta carencia DE XEITO INMEDIATO.

Por todo o anterior, presentamos a seguinte

MOCIÓN:

Se someta a votación neste Pleno da corporación do Concello de Meaño:

-Esixir ó grupo de Goberno tomar as medidas necesarias para implantar de maneira definitiva e consolidar o 
posto de conserxe no Colexio CEIP As Covas de Meaño.”

Despois da súa presentación e debate, este asunto non resulta considerado con carácter 
de moción, dado o seu contido e materia.

 

* Solicita a palabra a voceira do Grupo Municipal do PSdeG-PSOE, a Sra. García Piñeiro, 
quen manifesta  que  desexa  someter  á  consideración  do Pleno da  Corporación  a  seguinte 
moción, da que da lectura:  

“AO PLENO DO CONCELLO DE MEAÑO

O Grupo Municipal Socialista (PsdeG-PSOE) no Concello de Meaño, a través da súa voceira, Ana Belén García 
Piñeiro, e ao abeiro do disposto na normativa aplicable, eleva ao Pleno da Corporación Municipal a seguinte

MOCIÓN, REFERIDA Á ANULACIÓN PARCIAL DA MODIFICACIÓN DA ORDENANZA FISCAL 
REGULADORA DA TAXA POLA PRESTACIÓN DO SERVIZO DE CASAS DE BAÑOS, DUCHAS, 
PISCINAS, INSTALACIÓNS DEPORTIVAS E OUTROS SERVIZOS ANÁLOGOS.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS.

  A presente moción ten por obxeto deixar sen efecto os puntos referidos á pista de pádel, tanto na ordenanza 
citada, coma no seu anexo tarifa, de maneira que a veciñanza, que desexe participar no deporte, poida facelo de 
maneira gratuíta, favorecendo, deste xeito, unha maior facilidade para o acceso á pista, eliminando as barreiras 
económicas, tendo conta, ademais, o terreo público no que se atopa a pista en cuestión.

  O 25 de novembro de 2013, o Servizo Provincial de Costas de Pontevedra informa da demanda, por parte do 
Concello de Meaño, para a concesión de ocupación de terreos de dominio público marítimo-terrestre, con destino 
á realización das obras do proxecto de Área Recreativa Os Pasales, no lugar de Seixiños (Dena). Na prensa da 
época fálase desta petición, así como do proxecto plantexado, sen mencionar en ningunha parte un uso lucrativo  
das instalacións.

  Na sesión plenaria do 13 de outubro de 2025, o grupo de goberno, de aquel momento, aprobou por 7 votos a 
favor  e  6  en  contra,  os  votos  da  oposición,  a  modificación  da  taxa  fiscal  mencionada,  incluíndose  en  dita 
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Concello de Meaño

ordenanza a pista de pádel construída na Área Recreativa de Os Pasales. Esta modificación entrou en vigor o 1 
de xaneiro de 2016.

  En repetidas ocasións se preguntou en diferentes Plenos sobre a existencia de algún informe de instancias  
superiores que avalara o cobro de taxas nas instalacións cedidas por Costas, sendo negativa a resposta.
 
  A ausencia deste aval, que xustifique o uso lucrativo dunha cesión de terreo público marítimo-terrestre, fai que 
se esperten dúbidas razonables sobre a súa legalidade.

  Ademais, existe unha crise económica que afecta a moita da nosa veciñanza e que provoca que estean en 
inferioridade de condicións para poder desfrutar das instalacións creadas para o uso da Área Recreativa, situada 
en terreos público.

  Por todo o anteriormente exposto, o grupo municipal PsdeG-PSOE proponlle ao Pleno do Concello de Meaño,  
para o seu debate e adopción, se procede, os seguintes

ACORDOS

Que se eliminen as referencias á pista de pádel na tarifa,  normas especiais de xestión, tarifa bonificacións e 
normas especiais de xestión, liquidación e ingreso na modificación da ordenanza fiscal reguladora da taxa pola  
prestación do servizo de casas de baños, duchas, piscinas, instalacións deportivas e outros servizos análogos.
Que se  adopten  todas  as  medidas  necesarias,  para  que,  no  menor  tempo posible,  se  fose  preciso  antes  de  
modificar a ordenanza citada, a veciñanza de Meaño poida utilizar a pista de pádel, situada en terreo público, de 
xeito gratuíto.

En Meaño, a 28 de xaneiro de 2022”

Despois da súa presentación e debate, este asunto coa proposta non resulta considerado 
con carácter de moción ao carecer do preceptivo informe-estudo económico que deben incluir 
os expedientes de modificación da correspondente ordenanza fiscal.

C) Rogos e preguntas

10º.- ROGOS E PREGUNTAS

* O  Grupo Municipal do PSdeG-PSOE, anuncia os seguintes rogos e preguntas por 
escrito: 

1-    ROGOS PSOE  

1. En pasados plenos solicitamos que se devolvera ao seu estado orixinal o mobiliario público 
que sufreu actos de vandalismo nas eleccións autonómicas do 2021. Unha vez máis, volvemos 
solicitar que se arranxen.

2. Deberíase pedir a Augas de Galicia proceder ao mantemento e limpeza dos cauces dos ríos 
do noso concello, pois atópanse nun pésimo estado, cheos de ramas, lixo e refugallos.

3. Incidimos na necesidade de mellorar o pavimento da pista que vai dende o Rio Da Vila a 
Galiñans (paralela a PO-303) como pode verse na foto, o seu estado era lamentable.  Nos 
últimos días tratouse de mellorar os baches, pero segue estando en  moi   mal estado.
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Concello de Meaño

4. Requerimos o arranxo da tapa da alcantarilla sita na pista que une a Área Industrial de Xil, 
co parque de O Barreiro. Atópase máis elevada que o nivel do firme e pode causar daños nos 
vehículos que por alí circulan.

5. O parque situado na Plaza do Concello presenta un estado un tanto lastimoso. Algunhas 
familias vense forzadas a ir a outros parques de outras parroquias. É normal porque o chan 
está destrozado, un tobogán está precintado e os outros, como se ven nas fotos, están nun 
estado  lamentable.  Deberían  reemplazarse  e  aproveitar  para  instalar  novos  xogos  máis 
estimulantes para os nenos.
6. Alzaron os pasos de peóns do cruce de Dena. Cando chove moito, a auga da choiva que 
baixa desde Seixiños, sobe polo paso de peóns e entra directamente na acera. Cando a auga é 
moita, inúndase a acera e non queda espazo por onde camiñar os peóns sen empapar os pés. 
Debería corrixirse esta situación, antes de que chova con ganas.

7.  Na rúa do Salnés o mércores 26 de xaneiro, produceuse un de tantos accidentes de trafico 
que se dan na zona. Moitos de eles veñen motivados pola velocidade. Deberíase facer un 
informe exhaustivo para valorar que actuacións se poden implementar na zona e así mellorar 
a seguridade viaria.

8.   Solicitamos maior control das obras que se realicen nos viais municipais para garantir a 
seguridade viaria así como o bo estado da mesma. Ademais é imprescindible que o arranxo 
se faga cos mesmos materiais cos que está realizada a vía.

9.   Nas resolucións vimos que houbo máis multas de trafico que noutras ocasións. Debería 
haber un maior control da policia local en todas as rúas do Concello e facer respetar un 
pouco mais os carga e descarga. Despois de todo foron vostedes os que os ubicaron.

10.    O vial que da acceso á vivenda sita en Abuin nº3, fai décadas que non foi asfaltada. 
Deberían facer algo para mellorar a situación do seu firme.

11.  Deberían manterse os compromisos dos Plenos. Hai meses que non se convoca a Xunta 
de Voceiros.

12.  En redes sociais  publicouse que un partido politico de outro concello  conseguiu un 
compromiso por parte do Xerencia da Area Sanitaria Pontevedra-Salnes, para no seguinte 
concurso de traslados de Pediatria, saíse a praza do seu concello unida a de Meis. Desta 
maneira nos quedaríamos unidos a un concello mais lonxano como é a Illa de Arousa e 
teríamos mais dificultades para cubrir a nosa praza. Como  neste  Pleno  se  acordou 
consensuar as actuacións relacionadas coa Sanidade, traemos este asunto aquí para que desde 
o Concello e de maneira unanime se faga todo o preciso para evitar este cambio.
 

2-        PREGUNTAS PSOE:  

1. Cando foi  a  última campaña  de desratización  no noso Concello?  Dende fai  semanas, 
moitos veciños e veciñas quéixanse de ver arredor das súas casas roedores que proceden do 
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Concello de Meaño

alcantarillado.

2. En pasados plenos, rogamos a mellora da pista que une San Amaro, en Meaño, coa bodega 
Paco e Lola, en Xil, así como o mantemento e limpeza dos beirales. Cando foi a última vez 
que efectuaron unha limpeza nesta pista?

3. Nas  últimas  publicacións  dos  medios  de  comunicación,  informaban  que  o  Concello 
comprou unhas fincas en Os Pasales para ampliar a área recreativa. Poderían detallar o uso 
específico que se lles vai a dar a esos terreos?

4. Poderían indicarnos cal é o motivo de que, diante do edificio Rua Nova, haxa un burato 
tapado con dous conos? Canto tempo leva así? Qué actuación pensan levar a cabo? En qué 
prazo?

5. Por qué non se volveu pintar  o paso de peons frente  o Centro Social  de Dena? Qué 
xustifica o seu traslado?

6. Recibiuse unha subvención da Consellería do Mar para realizar uns obradoiros escolares: 
Cando se realizaron  ou se van realizar?;  Onde se realizaron ou se van realizar?;  En que 
consistiron ou van consistir?

7. Están pagados os traballos realizados e os materiais empregados nas obras de mellora nas 
instalacións do campo de fútbol de A Toxa e no Pavillón de Dena para habilitar un local?Nas 
resolucións da Alcaldía, existe un informe que di non existir expediente en relación coa execución 
destas obras. Por que non se tramitou expediente?

8. Tampouco  consta  contrato  de  suministro  nin  de  obra  nin  memoria  xustificativa  da 
adquisición de tubería de saneamento para a ampliación da rede de saneamento de Vilaxuega-
Cachada. Por que non consta nada disto?

9. En relación á Asociación da Ruta do Viño Rías Baixas, da que vimos son socios, teñen 
plantexada algunha actividade promocional do noso concello ou no noso concello? De ser a 
resposta afirmativa, en que consistiría e cando se levaría a cabo?

10. Durante as vacacións de Nadal levouse a cabo a actividade do Divernadal. Que valoración 
fan del? Cantos asistentes houbo? Atendéronse todas as solicitudes? Houbo vacantes?

11. Como  se  escolleron  os  viais  sobre  os  que  se  vai  aplicar  o  Proxecto  Integral  de 
Pavimentación e Mellora da Seguridade Vial?

12. Que pasa co requirimento de entrega de posesión dunha finca por parte do Arzobispado 
de Santiago de Compostela? En que punto se atopa?

13. A praza do Concello é un punto onde se concentran varias actividades, como poden ser as 
Campanadas  de  fin  de ano,  o  magosto e  as  festas  populares  organizadas  pola  veciñanza. 
Nunha época na que as orquestas teñen estructuras cada vez máis amplas pode chegar a ser un 
problema a ubicación da botella. Barallouse a posibilidade de movela a outra parte de plaza? 
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Concello de Meaño

Vaise cambiar  de ubicación como se dixo nun Pleno? Se chea a supor un problema para 
realizar calquera tipo de actividades, que solucións daría o Concello?

14. Que opinión ten o grupo de goberno, ou os concelleiros non adscritos e a Alcaldía, sobre 
o comunicado que fixo público a comunidade educativa do CEIP As Covas (Meaño)?
15. Nas resolucións vimos que se prorrogaron os orzamentos de 2021 para o exercicio 2022 
ao estar elaborándose os de 2022. Teñen algunha data prevista para traelos ao Pleno ou para 
debatelos, dialogar, negociar sobre eles?

* O  Grupo Municipal do MI, anuncia os seguintes rogos e preguntas por escrito: 

1.- EN QUÉ PUNTO ESTÁN AS NEGOCIACIÓNS DA CASA DE CULTURA DE XIL? CAL FOI 
O GASTO EN NEGOCIACIÓNS ATA O DÍA DE HOXE?

2.-QUENES FORON AS PERSOAS OU ENTIDADES ALTRUISTAS QUE COLABORARON NA 
BOTELLA?

3.-CAL FOI O CUSTE TOTAL DA BOTELLA?

4..CAL É O MOTIVO POLO QUE NON HAI ALCANTARILLADO EN TÓDALAS CASAS DO 
CONCELLO?VAI  HABER  PARTIDA  NOS  PRÓXIMOS  ORZAMENTOS  PARA  DOTAR  DE 
ALCANTARILLADO A TÓDALAS VIVENDAS DO CONCELLO?

5.- A QUÉ SE DEBE A MODIFICACIÓN DO PROXECTO DE CERRAMENTO DO PALCO DA 
MÚSICA?

6.-VAI ACTUAR SOBRE O VIAL DE FORMARÍS EN PARADELA?

7.-DADO QUE ESTÁ A INVERTIR EN COMPRA DE TERREOS EN DISTINTOS PUNTOS DO 
CONCELLO CONTEMPLA TAMÉN MERCAR TERREOS PARA O CAMPO DE FÚTBOL DE 
XIL?
8.-CAL É O GASTO TOTAL NO CAMPO DE FÚTBOL DE “A TOXA” DENDE XUÑO DO 2019?

9.-CAL É O GASTO TOTAL EN AVOGADOS E PROCURADORES EN PROCESOS XUDICIAIS 
E ASESORÍA XURÍDICA DENDE XUÑO DE 2019?
10.-CANDO SE VAI A INSTALAR O SISTEMA DE CONTROL HORARIO?

11.- XA SE COLOCARON OS 228 PICTOGRAMAS?

12.-  CANDO VAI  CONVOCAR O PLENO  PARA  OS  NOVOS PRESUPOSTOS?  COÑECE O 
PLAZO  DE PRESENTACIÓN  DE  PRESUPOSTOS  PARA  NON  SER  PENALIZADO  POLA 
XUNTA PARA OS PROCEDEMENTOS DE SUBVENCIÓNS?

13.- VAISE CUBRIR O POSTO DO CONSERXE NO COLEXIO DE AS COVAS?

14.- A QUÉ SE REFIREN OS PAGOS DAS FACTURAS DE ALBERTO GALLEGO RIVERA? NA 
REFERENCIA FALA DE JUICIO MÁIS SUPLICACIÓN,  FOI UN PROCESO XUDICIAL? DE 
QUÉ TIPO DE RECLAMACIÓN POR PARTE DE TRABALLADORAS SE TRATABA? HOUBO 
ALGÚN TIPO DE ACTO DE CONCILIACIÓN PREVIO A XUIZO?
15.- ESTÁN REMATADOS OS CUARTOS DO PAVILLÓN DE COIRÓN? EN CASO DE NON 
ESTAR REMATADOS, QUE É O QUE FALTA?
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Concello de Meaño

O Sr. alcalde cédelle a palabra aos membros da Corporación, por orde ascendente de 
representación dos grupos municipais, para que formulen os seus rogos e preguntas; pasando 
a formular e o Sr. alcalde a repostalas, no seu caso.
 

E non sendo outro o obxecto desta sesión, polo Sr. presidente  dáse por rematada ás 
22:04 horas,  estendéndose  a  presente  acta  que  certifico,  co  visto  e  prace  do  Sr.  alcalde-
presidente. 

Así mesmo, CERTIFICO:
Que de conformidade co acordo adoptado polo Pleno da Corporación, na sesión de data  29 de 
decembro de 2019, e co establecido no Decreto 24/2018, do 15 de febreiro, sobre libros de 
actas  e  de  resolucións  das  entidades  locais  galegas,  incorpórase  como anexo  a  videoacta 
resultante da gravación desta sesión, garantíndose a súa autenticidade coa  seguinte sinatura 
dixital: 

Nombre: Ordinario xaneiro 22

Inicio: 28/01/2022 20:00:04
Duración: 02:04:00

Archivos de medios
-------------------------------------------------------------------
    Formato: VIDEO (WMV)
    Nombre archivo: {7046591D-3FF1-4228-B757-562DE721AE6E}.wmv

    SHA512(Firma): 
e7f62c53b384b385a84adcf3296434a6c5e07d8c733955681c50f3c307352f8cbd0f8f766e2
8509becf1d550908f9baf10db3951ca05764ccad8fd62a485b0f6 

Documento asinado e datado dixitalmente ao marxe
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